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Elektryczna prasa radialna z automatyka wytaczania
Elektrohydrauliczna prasa radialna z automatycznym powrotem
Akumulatorowa prasa radialna z sygnatem zakoriczenia procesu
Akumulatorowa prasa radialna z automatycznym powrotem
Elektryczna prasa osiowa

7+8 Akumulatorowa prasa osiowa

9  Akumulatorowa prasa do kielichowania w systemie Wirsbo Quick & Easy

Instrukcja obstugi — Przeczyta¢ przed uzyciem!

9
Manual de instrugﬁes — Leia antes da colocag&o em servigo!
1
2
3
4

o

deu 1  Elektrische Radialpresse ces 1 Elektricky radialni lis

2 Elektrische Radialpresse mit Abschaltelektronik 2 Elektricky radialni lis s vypinaci elektronikou

3 Elektrohydraulische Radialpresse mit Zwangsablauf 3 Elektrohydraulicky radialni lis s nucenym chodem

4  Akku-Radialpresse mit Abschaltsignal 4  Aku-radialni lis s vypinacim signalem

5  Akku-Radialpresse mit Zwangsablauf 5  Aku-radialni lis s nucenym chodem

6  Elektrische Axialpresse 6 Elektricky axialni lis

7+8 Akku-Axialpresse 7+8 Aku-axialni lis

9  Akku-Aufweiter fiir Wirsbo Quick & Easy 9  Aku-rozsifovaé pro Wirsbo Quick & Easy

Betriebsanleitung — Vor Inbetriebnahme lesen! Navod k pouZiti — Ctste pred uvedenim do provozu!
eng 1 Electric radial press slk 1 Elektricky radialny lis

2 Electric radial press with electronic cutout circuit 2 Elektricky radialny lis s vypinacou elektronikou

3 Electro-hydraulic radial press with automatic circuit control 3 Elektrohydraulicky radialny lis s nutenym chodom

4 Akku radial press with cutout signal 4  Aku-radialny lis s vypinacim signalom

5  Akku radial press with automatic circuit control 5 Aku-radialny lis s nutenym chodom

6  Electric axial press 6 Elektricky axialny lis

7+8 Akku axial press 7+8 Aku-axialny lis

9  Akku expander for Wirsbo Quick & Easy 9  Aku-rozSirovaé pre Wirsbo Quick & Easy

Operating Instructions — Read before commissioning! Navod na pouZitie — pregitajte pred uvedenim do prevadzky!
fra 1 Sertisseuse électrique pour sertissage radlal hun 1 Elektromos radial-présszerszam

2 Sertisseuse électrique pour sertissage radial avec débrayage él i 2  Elektromos radial-présszerszam lekapcsoléelektronikaval

3 Sertisseuse électro-hydraulique pour sertissage radial avec marche forcée 3 Elektrohydraulikus radial-présszerszam kényszervezérléssel

4  Sertisseuse a accu pour sertissage radial avec signal d’arrét 4  Akkumulatoros radial-présszerszam lekapcsolasjelzével

5  Sertisseuse a accu pour sertissage radial avec marche forcée 5  Akkumulatoros radial-présszerszam kényszervezerléssel

6  Sertisseuse électrique pour sertissage axial 6 Elektromos axial-présszerszam

7+8 Sertisseuse a accu pour sertissage axial 7+8 Akkumulatoros axial-présszerszam

9  Emboiteur a accu pour Wirbso Quick & Easy 9 Akkumulatoros tokozoszerszam Wirsbo Quick&Easy rendszerhez

Instructions d’emploi — A lire avant la mise en service! Uzemeltetési leiras — Hasznalat elétt olvassa el!
ita 1 Pressatrice radiale elettrica slv 1 Elektriéna radialna stiskalnica

2 Pressatrice radiale elettrica con interruzione elettronica 2  Elektricna radialna stiskalnica z izklopno elektroniko

3 Pressatrice radiale elettroidraulica con ritorno automatico 3 Elektrohidravli¢na radialna stiskalnica z prisilnim tekom

4  Pressatrice radiale a batteria con segnale di spegnimento 4  Akumulatorska radialna stiskalnica z izklopnim signalom

5 Pressatrice radiale a batteria con ritorno automatico 5 Akumulatorska radialna stiskalnica s prisilnim tekom

6 Pressatrice assiale elettrica 6  Elektricna aksialna stiskalnica

7+8 Pressatrice assiale a batteria 7+8 Akumulatorska aksialna stiskalnica

9 Espansore a batteria per Wirsbo Quick & Easy 9  Akumulatorski razSirjevalec za Wirsbo Quick & Easy

Istruzioni d’uso — Leggere prima della messa in servizio! Navodilo za uporabo — Berite pred uporabo!
spa 1 Prensadora radial electroportatil hrv 1  Elektri¢na radijalna presa

2 Prensadora radial electroportatil con desconexion automatica 2 Elektricna radijalna presa s elektronikom za automatsko isklju¢ivanje

3 Prensadora radial electrohidraulica con retroceso automatico 3  Elektrohydrauli¢na radijalna presa s prisilnim povratnim hodom

4  Prensadora radial por acumulador con indicacién de desconexion 4  Akumulatorska radijalna presa sa signalom isklju¢enja

5  Prensadora radial por acumulador con retroceso automatico 5 Akumulatorska radijalna presa s prisilnim povratnim hodom

6 Prensadora axial electroportatil 6 Elektricna aksijalna presa

7+8 Prensadora axial por acumulador 7+8 Akumulatorska aksijalna presa

9  Expandidor por acumulador para Wirsbo Quick & Easy 9  Akumulatorski prosiriva¢ cijevi za Wirsbo Quick & Easy glave

Manual de instrucciones — jLeer antes de la utilizacion! Upute za uporabu — Progitajte prije uporabe uredaja!
nid 1 Elektrische radiaalpersmachine rus 1 OneKTpUuecKHi papnanbHeIl npecc

2  Elektrische radiaalpersmachine met unschakelelektronlca 2 IneKTPHYECKMI pafuanbHbIi NPECC C ANEKTPOHNUKON OTHNHOUEHHA

3 Elektrohydraulische radiaall met g gen afloop 3 JneKTpUYECKUit pafHanbHbIi NPECC C NPUHYAUTENbHLIM NPECC-NPOoLeccom

4  Accuradiaalpersmachine ‘met unschakeIS|gnaaI 4 AKKYMYNATOPHbIA pafuanbHbIi NPECC ¢ CUrHanoM OTKNKUEHHA

5  Accuradiaalpersmachine met gedwongen afloop 5 AKKYMYNATOPHbIA paAHanbHblil NPECC ¢ NPHHYANTENbHEIM NPECC-NPOLeccoM

6  Elektrische axiaalpersmachine 6  OneKTpUUECKMi aKcHanbHbIA Npece

7+8 Accu-axiaalpersmachine 7+8 AKKYMYNATOPHbIN aKCHanbHbIA Npece

9  Accu-optrompmachine voor Wirsbo Quick & Easy 9 AKKymynaTopHblit pacwuputens ana Wirsbo Quick & Easy

Gebrwksaanwuzmg — Voor ingebruikname lezen! WH HCTPYKLMA NO SKCNTyaTaLUM1 — O3HakomuTLCA nepes BBOZOM B akcnyaTaLmio!
swe 1  Elektriskt radialpressverktyg grc 1 HAekTpIKA OKTIVIKA TTpéoa

2 Elektriskt radialpressverktyg med elektronisk frankoppling 2 HAeKTPIKR OKTIVIKF TIPE0O HE NAEKTPOVIKK SIGTAEN KmEvEpyOTIOinong

3  Elektrohydrauisk radialpressverktyg med tvangsstyrning 3  HAekTpoiSpaUAIKR OKTIVIKA TIPECK HE AVAYKAOTIKEA AEITOUpyiol

4  Batteridrivet radialpressverktyg med frankopplingssignal 4 AKTIVIKA TIPE0Q HE PITOTOPIOE JE OO GTTEVEPYOTIOINGNG

5 Batteridrivet radialpressverktyg med tvangsstyrning 5  AKTIVIKA PO HE PITOTOPIO HE AVAYKOOTIKE AIToupyic

6  Elektriskt axialpressverktyg 6 HAekTpiki aoviki mpéoa

7+8 Batteridrivet axialpressverktyg 7+8 AEOVIKN TPECA HE PITATOPIOl

9  Batteridrivet expanderverktyg for Wirsbo Quick & Easy 9 Epyaheio ekTévwong owhivwy e pmarapia yia to alotnpa Wirsbo Quick & Easy

Bruksanvisning — Las noga igenom fére anvéandning! 00bnyieq AeITOUPVIGS — Anéore g o o6 T Béon oe Aeroupyiad
nor 1  Elektrisk radialpresse tur 1  Elektrikli Radyal Pres

2  Elektrisk radialpresse med utkoplingselektronikk 2 Elektrikli Radyal Pres, kapatma devreli

3  Elektrohydraulisk radialpresse med tvangsforlep 3  Elektro hidrolikli Radyal Pres, zorlamali

4  Batteridrevet radialpresse med utkoplingssignal 4  Akiilii Radyal Pres, kapatma sinyalli

5  Batteridrevet radialpresse med tvangsforlop 5  Akiilii Radyal Pres, zorlamah

6  Elektrisk aksialpresse 6  Elektrikli Aksiyal Pres

7+8 Batteridrevet aksialpresse 7+8 AKkiilii Aksiyal Pres

9  Batteridrevet utvider for Wirsbo Quick & Easy 9  Akiilii Genisletici, Wirsbo Quick & Easy icin

Bruksanvisning — Ma leses fer idriftsettelse! Kullanma Talimati = Calistirmadan énce okuyun!
dan 1  Elektrisk radialpresse lit 1  Elektrinis radialinis presas

2  Elektrisk radialpresse med frakobllngselektronlk 2  Elektrinis radialinis presas su atjungimo elektronika

3 Elektrohydraulisk radialpresse med autc k tilbageleb 3 Elektrohidraulinis radialinis presas su priverstine elga

4  Akku-radialpresse med frakoblingssignal 4 Ak li inis radialinis presas su atj

5  Akku-radialpresse med automatisk tilbagelob 5  Akumuliatorinis radialinis presas su priverstine eiga

6  Elektrisk axialpresse 6  Elektrinis aksialinis presas

7+8 Akku-axialpresse 7+8 Akumuliatorinis aksialinis presas

9  Akku-Expander til Wirsbo Quick & Easy 9  Wirsbo Quick & Easy akumuliatorinis plétiklis

Betjeningsvejledning — Leeses fer ibrugtagning! Naudojimo instrukcija — Pries darbo pradzia bitina perskaityti!
fin 1  Sahkoinen radiaalipuristin lav 1  Elektriska radiala prese

2  Sahkoinen radiaalipuristin k 1elektroniikalla 2  Elektriska radiala prese ar izslég$anas elektroniku

3  Sahkohydraulinen radiaalipuristin pakkopaluuliikkeella 3  Elektrohidrauliska radiala prese un plespledu presesanu

4  Akkuradiaalipuristin katkaisumerkkiaanella 4  Radiala prese ar ak I u un

5  Akkuradiaalipuristin pakkopaluuliikkeelld 5 Radiala prese ar ak I u un du presés

6  Sahkoinen aksiaalipuristin 6  Elektriska aksiala prese

7+8 Akku-aksiaalipuristin 7+8 Aksiala prese ar al

9  Wirsbo Quick & Easy -akku-laajennin 9  lIzpletéjs ar akumulatoru, paredzels Wirsbo Quick & Easy

Kayttoohje — Lue ennen kayttddnottoal LietoSanas instrukcija — pirms ekspluatacijas uzsaksanas jaizlasal
por 1  Maquina eléctrica de prensar radial est 1  Elektriline radiaalpress

2 Maquina eléctrica de prensar radial com sistema electronico de desligar 2  Elektriline radiaalpress elektroonilise valjaliilitusega

3 Maquina eléctrohydraulica de prensar radial com processamento forgado 3 Elektrohiidrauliline radiaalpress sundtagasikdiguga

4 Maquina de prensar radial com lador com indi 4  Akuradiaalpress valjaliilitussignaaliga

5 Maquina de prensar radial com com p forgado 5  Akuradiaalpress sundtagasikaiguga

6 Maquina eléctrica de prensar axial 6  Elektriline aksiaalpress

7+8 Maquina de prensar axial com acumulador 7+8 Akuaksiaalpress

Expandidor com acumulador para Wirsbo Quick & Easy 9  Akuekspander Wirsbo Quick & Easy siisteemile
Kasutusjuhend — Lugeda enne téole asumist!

pol Elektryczna prasa radialna
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deu EG-Konformitatserklarung

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, erklart, daR die beschriebenen Produkte mit den entsprechenden Normen DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 geméR den
Bestimmungen der EG-Richtlinien 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, jeweils in der derzeit gultigen Fassung, tbereinstimmen.

eng EC declaration of conformity

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declares that the described products comply with corresponding standards DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 in accor-
dance with regulations of EC directives 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG of the latest valid version at the present time.

fra Déclaration de conformité CEE

REMS-WERK;, D-71306 Waiblingen, déclare que les produits cités correspondent aux normes DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 conformément aux directives
de la CEE 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, respectivement dans leur version actuelle.

ita Dichiarazione di conformita CE

La REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, dichiara, che i prodotti descritti sono conformi alle norme DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 secondo le direttive delle
norme europee 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, sempre nell'attuale versione.

spa Declaracion CE de conformidad

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declara que los productos conforman con las normas europeas DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN
60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 conforme a las nor-
mas de las directrizes de la CE 73/23/EWG, 89/336/EWG y 98/37/EG.

nld EG-conformiteitsverklaring

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, verklaart dat de beschreven producten met de overeenkomstige normen DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 met de
bepalingen van de EG-richtlijnen 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, telkens in de dan geldende vorm, overeenstemmen.

swe EG-forsékran om 6verensstaimmelse

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, intygar att de beskrivna produkterna med tillhérande standarder DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN
60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 motsvarar kraven
i EG-direktiven 73/23/EEC, 89/336/EEC, 98/37/EG, alltid i den aktuellt géllande versionen.

nor EC-konformitetserkleering

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, erklzerer herved at de beskrevne produkter oppfyller de krav som stilles i de tilsvarende standardene DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN
55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1,
DIN EN 61029-2-9 i henhold til bestemmelsene i EC-direktivet 73/23/EEC, 89/336/EEC, 98/37/EC, i den til enhver tid gjeldende versjon.

dan EU-Konformitetserklaering

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, erkleerer at de beskrevne produkter med de dertil geeldende europaeiske normer DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN
55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9
stemmer overens med bestemmelserne i EU-retningslinierne 73/23/EWG, 89/336/EWG og 98/37/EG.

fin EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, vakuuttaa, etté kuvatut tuotteet vastaavat normeja DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1 DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN
EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9, EY-direktiivien 73/23/ETY,
89/336/ETY, 98/37/ETY voimassaolevien versioiden mukaisesti.

por Declaragéo de Conformidade CE

Pela presente, a REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declara que, os produtos descritos estdo de acordo com as respectivas normas DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1,
DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN
61029-2-9 conforme as disposicoes das directivas da CE 73/23/CEE, 89/336/CEE, 98/37/EG, na sua versao actual em vigor.

pol EU-Oswiadczenie zgodnosci

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen o$wiadcza, ze opisane produkty sg zgodne z odpowiednimi normami europejskimi, kazdorazowo w ich aktualnie obowigzujacej formie DIN EN ISO 12100-1, DIN
EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN
61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 stosownie do zarzadzen w wytycznych EU 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG.

ces EU-Prohlaseni o shodé

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, prohladuje, Ze se popsané vyrobky shoduji s evropskymi normami DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9
podle ustanoveni smérnic EU ¢. 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, vZdy v pravé platném znéni.

slk EU-Prehlasenie o zhode

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, prehlasuje, Ze sa popisané vyrobky zhoduji s etiropskymi normami DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9
podr'a ustanovenia smernic EU ¢. 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, vzdy v aktuélne platnom zneni.

hun CE-Azonossagi nyilatkozat

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen kijelenti, hogy a megnevezett termékek megfelnek az DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 eurépai
szabvanyoknak, dsszhangban a EU Nr. 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG rendelkezésekkel, mindig a hatalyos foglalat alapjan.

hrv Izjava o sukladnosti EZ

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, izjavijuje da su opisani proizvodi sukladni odgovaraju¢im normama DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2,
DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9
u skladu s odredbama direktiva EZ-a 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, svake u tada vaze¢oj verziji.

slv Izjava o skladnosti EU

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, izjavija, da navedeni proizvodi odgovarjajo normam DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1,
DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 v skladu z dolo¢-
bami smernic EU 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, v trenutno veljavni izdaji.

ron Declaratie de conformitate CE

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, declard cd produsele descrise sunt conforme cu standardele corespunzdtoare EN ISO 12100-1, SR EN 12348, EN 50144-1, SR EN 55014-1, SR EN 55014-2,
SR EN 60204-1, SR EN 60335-1, SR EN 60335-2-45, EN 60745-1, EN 60745-2-9, EN 60745-2-11, SR EN 61000-3-2, SR EN 61000-3-3, SR EN 61029-1, SR EN 61029-2-9, conform prevede-
rilor directivelor CE 73/23/CEE, 89/336/CEE, 98/37/CE, in variantele lor actuale.

rus Jexnapauua KoHpopmauun EU

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, nexknapupyer, 4to on1caHble MpoAyKThl 0TBeYatoT CooTBeTCTBYtoLLIMM eBponeiickum Hopmam DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1,
DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN
61029-2-9 cornacHo noctaHoBneHuio aAupekTBa EBponeiickoro Coobluectsa 73/23/EWG, 89/336/EWG u 98/37/EG.

grc ARAwon Zuppépewong EK

H REMS-WERK, D-71306 Waiblingen, SnAdvei, 6Ti Tot poiovIa 1ou TiEpIypaOovTaN CUHOP@@VOVTAI e Tor avTioTorxa miodTuria DIN EN 1SO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN
55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 oUpgwveo
e TIQ exdiaToTe 10xUouoeg Slom&Eelg Twv odnyiwy 73/23/EOK, 89/336/ EOK, 98/37/ EK.

tur Avrupa birligi - Uyumluluk beyani

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen tarafindan, tarif edilen drtinlerin, altta belirtiimis olan Avrupa normlari dogrultusunda uyumlu olduklari beyan edilir. DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN
EN 55014-1 DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN
EN 61029-2-9 normlari uyarinca ve AB - talimat cizelgeleri 73/23/EWG, 89/336/EWG, 98/37/EG, uyumluklari beyan olunur.

bul Jleknapauun 3a cboTBeTcTBUE Ha EO

3aBoanTe REMS, D-71306 BaitbnuHreH, Aeknapupar, Ye on1caHuTe NpoAyKTM CbOTBETCTBAT Ha eBponeiickiTe ctanaapTv DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN
EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9,
cbrnacHo aupektueuTe Ha EC 73/23/EWG, 89/336/EWG 1 98/37/EG.

lit EB atitikties deklaracija

REMS-WERK, D-71306 Waiblingen pareiSkia, kad aprasyti produktai atitinka Europos normas DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN
EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9, pagal EB direktyvy 73/23/EWG,
89/336/EWG ir 98/37/EG reikalavimus, jei laikui einant nubuvo pakeitimuy.

lav EK atbilstibas deklaracija

REMS-WERK, D-71306 Vaiblingena, deklaré, ka instrukcija aprakstitie izstradajumi atbilst Eiropas standartiem DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN
60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 saskana ar paslaik speka
esosajam EK direkiivam 73/23/EEK, 89/336/EEK un 98/37/EEK.

Waiblingen, den 01.03.2005

REMS-WERK .
Christian Foll und Séhne GmbH & Co
Maschinen- und Werkzeugfabrik
D-71332 Waiblingen Dipl.-Ing. Hermann Weift ~
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Pro poufZiti lisovacich klesti REMS, lisovacich hlav REMS a rozSifovacich
hlav REMS pro rizné systémy spojovani trubek plati vzdy pravé aktualni
prodejni podklady REMS. Budou-li vyrobcem systému zménény kompo-
nenty systémi spojovani trubek nebo nové uvedeny na trh, musi byt
aktualni stav pouziti poptan u firmy REMS (Fax +49 7151 17 07-110).
Zmeény a omyly vyhrazeny.

Obr. 1-8 10 Lisovaci Celist

1 Lisovaci klesté 11 Lisovaci obrys

2 Pridrzny Gep klesti 12 Cep

3 Tlacna lista 13 Tlacitko pro navraceni do
4 Uzaviraci kolik plvodni polohy

5 Lisovaci valeCky 14 Lisovaci hlavy

6 Drzadlo 15 RozSifovaci pripravek

7 Packa oviadani sméru otatek 16 RozSifovaci hlava

8 Spina¢ 17 RozSifovaci Celisti

9 Rukojet’ spinace 18 RozSifovaci trn

Zakladni bezpecnostni pokyny

POZOR! Prectéte siveSkeré pokyny. NedodrzZeninasleduijicich pokynimiize
zpUsobit zasaZeni elektrickym proudem, poZar a/nebo tézka zranéni. Dale
pouZity pojem ,elektricky pristroj* se vztahuje na ze sité napajené elekirické
naradi (se sit’'ovym kabelem), na akumulatory napajené elektrické naradi
(bez sit’ového kabelu), na stroje a elektrické pristroje. PouZivejte el. pristroj
jen k tomu acelu, pro ktery je urCen a dodrzZujte pritom vSeobecné bez-
pecnostni predpisy.

USCHOVEJTE DOBRE TYTO BEZPECNOSTNi POKYNY.

A) Pracovisté

a) Udrzujte na VaSem pracovisti Cistotu a poradek. Neporadek a Spat-
né osvétleni na pracovisti mohou mit za nasledek uraz.

b) Nepouzivejte el. pfistroj v prostiedi, ve kterém hrozi nebezpe¢i vy-
buchu, ve kterém se nachazeji horlavé kapaliny, plyny nebo prach.
Elektrické pristroje vytvareji jiskfeni, které mlze tento prach nebo plyny
zapalit.

c) Béhem prace s el. pristrojem nesméji byt v jeho blizkosti déti, ani
jiné osoby. Pfi nepozornosti mizZete ztratit kontrolu nad el. pfistrojem.

B) Elektricka bezpeénost

a) Pripojovaci zastréka elektrického pristroje musi pasovat do zasuv-
ky. Zastréka nesmi byt v Zadném pripadé upravovan. Nepouzivej-
te zadné zastrékové adaptéry spoleéné s elektrickymi pfistroji s
ochrannym zemnénim. Nezménéné zastrCky a odpovidajici zasuvky
sniZuji riziko zasaZeni elektrickym proudem. Je-li el. pristroj vybaven
ochrannym vodi¢em, smi byt pfipojen pouze do zasuvky s ochrannym
kontaktem. PouZivate-li elektricky pfistroj pfi praci na stavenistich, ve
vihkém prostiedi, v exteriéru nebo obdobnych podminkach smi byt pfi-
pojen k siti jen pres 30 mA automaticky spina¢ v obvodu diferencialni
ochrany (Fl-spinac).

b) Vyvarujte se télesného kontaktu s uzemnénymi vnéjSimi plochami,
napft. trubkami, télesy topeni, vafici, chladni¢kami. Pokud je Vase
t8lo uzemnéno, je vysSi riziko zasazeni elektrickym proudem.

c) Nevystavujte el. pfistroj desti nebo vihku. Vniknuti vody do el. pri-
stroje zvySuje riziko zasaZeni el. proudem.

d) NepouZivejte privodni kabel k ticelim, pro které neni uréen, aby-
ste za néj pfistroj nosili, véSeli nebo jej poZzili k vytazeni zastréky
ze zasuvky. Chraiite kabel pfed horkem, olejem a ostrymi hrana-
mi nebo otacejicimi se dily pfistroje. PoSkozené nebo zamotané ka-
bely zvySuiji riziko zasazeni elektrickym proudem.

e) Pokud s elektrickym pfistrojem pracujete v exteriéru, pouzivejte
jen pro tento ucel uréené a schvalené prodluzovaci kabely. Pouzitim
prodluzovaciho kabelu, ktery je ur€en k praci v exteriéru snizite riziko za-
saZeni elektrickym proudem.

C) Bezpecnost osob

a) Bud’te pozorni, davejte pozor na to, co délate a jdéte na praci s
elektrickym pfistrojem s rozumem. NepouZivejte elektricky pfi-
stroj, pokud jste unaveni, nebo pod vlivem drog, alkoholu, nebo
léka. Jediny moment nepozornosti pfi praci s elektrickym pristrojem
mUZe vést k vaZznému zranéni.

b) Noste vhodné osobni ochranné prostiedky a vzdy ochranné bryle.
NoSeni osobnich ochrannych prostfedku, jako je dychaci maska proti
prachu, protiskluzova bezpecnostni obuyv, ochranna prilba nebo ochra-

na sluchu podle zptsobu a nasazeni elektrického pfistroje snizuje riziko
zranéni.

c) Zabraite bezdéénému zapnuti. Pfesvédcte se, Ze je spinac pfi za-
stréeni zastréky do zasuvky v poloze ,,vypnuto®“. Pokud mate pfi
prenaseni elektrického pristroje prst na spinaci nebo pfistroj pripojujete
zapnuty k siti, mGZe to vést k Graztim. Nepremostéte nikdy t'ukaci spinac.

d) Odstraiite nastavovaci nastroje nebo Sroubovaci klice pred tim,
nez elektricky pfristroj zapnete. Naradi nebo kli¢e, které se nachazi v
pohyblivych astech pristroje, mohou zplsobit zranéni. Nikdy se ne-
dotykejte pohybuijicich se (obihajicich) ¢asti.

e) Nepriecenujte se. Zaujméte k praci bezpeénou polohu a udrzujte
vzdy rovnovahu. Takto miZete pfistroj v neotekavanych situacich Iépe
kontrolovat.

f) Noste vhodné oble¢eni. Nenoste volné oble¢eni nebo Sperky. Za-
braiite kontaktu vlast, odévu a rukavic s pohybujicimi se dily. \oIné
obleceni, Sperky nebo dlouhé viasy mohou byt uchopeny pohybujicimi
se dily.

g) Pokud mohou byt namontovana zafizeni na odsavani a zachyco-
vani prachu, presvédéte se, Ze jsou tyto zapojena a pouzivana.
PouZiti téchto zafizeni snizuji ohroZeni zplisobena prachem.

h) P¥enechavejte elektricky pfistroj pouze pouéenym osobam. Mia-
distvi smi elektricky pristroj pouZivat pouze v pripadg, jsou-li starSi 16-ti
let, pokud je to potfebné v ramci jejich vycviku a déje se tak pod doh-
ledem odbornika.

D) Peclivé zachazeni a pouZiti el. pfistroju

a) NepretéZujte elektricky pfistroj. PouZivejte k Vasi praci pro tento
ucel uréeny elektricky pfistroj. S vhodnym elektrickym pfistrojem pra-
cujte Iépe a bezpe€néji v udavaném rozsahu vykonu.

b) Nepouzivejte Zadné elektrické pristroje, jejichz spinaé je defektni.
Elektricky pristroj, ktery se neda zapnout nebo vypnout, je nebezpedny
a musi byt opraven.

¢) Vytahnéte zastrcku ze zasuvky pred tim neZ budete provadét nastavovani
pristroje, vyméiiovat dily pfisluSenstvi nebo odkladat pfistroj. Toto
bezpecnostni opatteni zabrariuje bezdénému zapnuti pristroje.

d) Uschovavejte nepouzivané elektrické pristroje mimo dosah déti.
Nenechte s elektrickym pfistrojem pracovat osoby, které s nim ne-
byly obeznameny nebo tyto pokyny necetly. Elekirické pristroje jsou
nebezpecné, pokud jsou pouZivany nezkuSenymi osobami.

e) Pecujte o elektricky pfistroj svédomité. Kontrolujte, zda pohybli-
vé ¢asti pristroje bezvadné funguji a nevaznou, jestli dily nejsou
zlomeny nebo tak poSkozeny, Ze je timto funkce elektrického
pfistroje ovlivnéna. Nechejte si poSkozené dily pfed pouzitim elek-
trického pfistroje opravit kvalifikovanym odbornikem nebo nék-
terou z autorizovanych smluvnich servisnich dilen REMS. Mnoho
Uraz(i ma pricinu ve Spatné udrZzovaném elektrickém naradi.

f) Udrzujte Ffezné nastroje ostré a €isté. PeClivé udrZované fezné na-
stroje s ostrymi feznymi hranami méné vaznou a nechaji se snadngji
vést.

g) Zajistéte polotovar. PouZivejte upinaci pripravky nebo svérak k pe-
vnému upnuti polotovaru. Témito prostredky je bezpe¢néji upevnén nez
Vasi rukou, a Vy mate mimoto obg ruce volné k oviadani el. pristroje.

h) Pouzivejte elektrické pfistroje, pfisluSenstvi, nastavce apod. odpo-
vidajic témto pokyniim a tak, jak je pro tento specielni typ pfistroje
predepsano. Zohlednéte pfitom pracovni podminky a provadénou
€innost. PouZiti elektrickych pristrojd pro jinou pro pfedem stanovenou
¢innost mize vést k nebezpednym situacim. Jakakoli svévolnd zména
na elektrickém pfistroji neni z bezpe€nostnich divodu dovolena.

E) Peclivé zachazeni a pouZiti akumulatorovych pfristroju

a) Pfesvédcte se predtim, nez nasadite akumulator, Ze je elektricky
pristroj vypnut. Nasazeni akumulatoru do elektrického pristroje, ktery
je zapnut, mGZe vést k uraziim.

b) Nabijejte akumulatory pouze v nabije€kach doporuéenych vyrob-
cem. Nabije¢ce, ktera je vhodna pro urcity druh akumulatord, hrozi ne-
bezpeCi pozaru, pokud bude pouZzita s jinymi akumulatory.

c) V elektrickych pfistrojich pouZivejte pouze pro né uréené aku-
mulatory. PouZiti jinych akumulatord miiZe vést ke zranénim a pozaru.

d) Chraiite nepouzivany akumulator pred kancelaiskymi svorkami,
mincemi, kli€i, h¥ebiky, Srouby nebo jinymi malymi kovovymi pied-
méty, které mohou zpuUsobit pfemosténi a zkratovani kontaktti.
Zkrat mezi kontakty akumulatoru miZe mit za nasledek popaleniny ne-
bo pozar.
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e) P¥i chybném pouZiti miZe z akumulatoru unikat tekutina. Vyhnéte
se kontaktu s ni. Pfi nahodném kontaktu oplachnéte vodou. Po-
kud byly tekutinou z baterie zasaZeny Vase oci, vyhledejte lIékars-
ké oSetieni. Tekutina vytekla z akumulatord miZe vést k podrazdéni
kize nebo popaleninam.

f) P¥i teplotach akumulatoru/nabijecky nebo vnéjsich teplotach pod
< 5°C/40°F nebo pies 2 40°C/105°F nesmi byt akumulator/nabije¢-
ka pouzivana.

g) Nelikvidujte poSkozené akumulatory vyhozenim do domaciho od-
padu, nybrz predejte je nékteré z autorizovanych smluvnich servis-
nich dilen REMS nebo nékteré uznavané spolecnosti na likvidaci
odpadu.

F) Servis

a) Nechejte si Vas pfistroj opravovat pouze kvalifikovanymi odborniky
a pouze za poutZiti originalnich nahradnich dilt. Timto bude zaji§téno,
Ze bezpecnost pristroje zlstane zachovana.

b) Dodrzujte predpisy pro udrzbu a opravy a upozornéni na vyménu
naradi.

c) Kontrolujte pravidelné p¥ivodni vedeni elektrického pfistroje a ne-
chejte ho v pfipadé poskozeni obnovit kvalifikovanymi odborniky
nebo autorizovanou smluvni servisni dilnou REMS. Kontrolujte pra-
videlné prodluZovaci kabely a nahrad’te je, jsou-li poSkozeny.

Specielni bezpeénostni pokyny

@ PouZivejte osobni ochranné pomlicky (napf. ochranné bryle).

@ Vyvarujte se abnormalniho drZeni téla, pfilis se nepredklangjte.

@ Pred vyménou lisovacich popf. rozsifovacich nastrojli vytahnéte zastréku
ze zasuvky, popr. sejméte akumulator!

@ Pohonné jednotky vyvijeji velmivelky lisovacitlak. Proto bud'te mimoradné
opatrni. BEhem praci zabrarite tfetim osobam v pfistupu do pracovniho
prostoru.

@ Dr7te pohonné jednotky béhem provozu pouze za drzadlo a za rukojet’
spinaCe. Nesahejte na vzajemné se pohybuiici se dily (oblast lisovani,
oblast rozsirfovani)!

@ Radialni lisy nikdy neuvadéjte do provozu, neni-li zajistén pridrzny cep
klesti (2). Nebezpeci jeho zlomeni!

@ Radialni lisy s lisovacimi kleStémi nasazujte na lisovanou tvarovku vzdy
kolmo k ose trubky. Nikdy je nenasazujte Sikmo.

@ Radialni lisy nespoustéjte nikdy bez nasazenych lisovacich klesti. Proces
lisovani spoustéjte jen tehdy, vytvarite-li lisovany spoj. Bez protitlaku
vyvijeného lisovanym fitinkem dochazi zbyte¢né k prili§ vysokému namahani
stroje, prip. lisovacich klesti.

@ Pred pouZitim lisovacich klesti jinych vyrobcd zkontrolujte, zda jsou pro
pohonnou jednotku vhodné. Prostudujte a dodrZujte navod vyrobce
lisovacich klesti k jejich pouZivani.

@ Axialni lisy provozujte pouze s Uplné nastréenymi lisovacimi hlavami.
Nebezpeci zlomeni!

@ Axialni lisy s lisovacimi hlavami nasazujte na lisovanou tvarovku vzdy
kolmo k ose trubky. Nikdy je nenasazujte Sikmo.

@ RozSifovaci hlavy nasroubujte na rozSifovaci pripravek az na doraz.

@ Poskozené lisovaci klesté, lisovaci hlavy, rozSifovaci hlavy nikdy neopra-
vujte. Nebezpeci zZlomeni &i prasknuti!

@ Ctéte a dodrzujte montazni navod vyrobce systému.

1. Technicka data
1.1.0bjednaci €isla

REMS Power-Press E pohonné jednotka 572100
REMS Power-Press 2000 pohonna jednotka 572000
REMS Power-Press ACC pohonna jednotka 577000
REMS Akku-Press pohonna jednotka 571000
REMS Akku-Press ACC pohonné jednotka 571001
REMS Ax-Press 5 pohonna jednotka 576000
REMS Ax-Press 15 pohonna jednotka 573001
REMS Ax-Press 40 pohonné jednotka 573005
REMS Akku-Ex-Press Q & E pohonné jednotka 575001
REMS Akku 12 V 571510
REMS Napét’ovy napaje¢ 230 V 571535
Rychlonabijetka 12-18 V 565220
Kufr z ocelového plechu REMS Power-Press E 570280
Kufr z ocelového plechu REMS Power-Press 2000 570280
Kufr z ocelového plechu REMS Power-Press ACC 570280

1.2,

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

Kufr z ocelového plechu REMS Akku-Press
Kufr z ocelového plechu REMS Ax-Press 5
Kufr z ocelového plechu REMS Ax-Press 15/40
Kufr z ocelového plechu REMS Akku-Ex-Press

Pracovni rozsah

571280
576280
573280
573280

Radialni lisy na vyrobu lisovanych spojeni vSech béznych
systému s lisovanymi tvarovkami na ocelovych trubkach,
trubkach z nerezavéjici oceli, médénych trubkach,

plastovych trubkach, vrstvenych trubkach

@ 12-76 (108) mm

Axialni lisy na vyrobu spojeni s tlakovymi krouzky (spojeni
s previecnymi krouzky) na trubky z nerezavéjici oceli,
meédeéné trubky, plastové trubky, vrstvené trubky a k

rozSitovani plastovych a vrstvenych trubek

@12-32 mm

REMS Akku-Ex-Press Q & E k rozSifovani PE-X-trubek

systému Wirsbo Quick & Easy

Posuvova sila / Lisovaci sila
Posuvova sila radialnich list
Lisovaci sila radialnich listi
Lisovaci sila REMS Ax-Press 5
Lisovaci sila REMS Ax-Press 15
Lisovaci sila REMS Ax-Press 40

Elektrické hodnoty
REMS Power-Press E,
REMS Power-Press ACC

REMS Power-Press 2000,
REMS Ax-Press 5

REMS Akku-Press,
Ax-Press 15/40, Akku-Ex-Press

Rychlonabijecka (1h) Input
Output
Napét'ovy napaje¢ 230 V. Input
Output
Rozméry

REMS Power-Press E
REMS Power-Press 2000
REMS Power-Press ACC
REMS Akku-Press,
Akku-Press ACC

REMS Ax-Press 5

REMS Ax-Press 15/40
REMS Akku-Ex-Press

Hmotnosti

@ 15-40 mm

32 kN
100 kN
5kN
15 kN
40 kN

230V 1~; 50-60 Hz; 450 W; 1,8 A
S3 15% (AB 2/10 min)

ochrannd izolace (73/23/EWG)
odruSeno proti jiskreni
(89/326/EWG)

230V 1~; 50-60 Hz; 500 W; 2,2 A
S3 15% (AB 2/10 min)
ochrannd izolace (73/23/EWG)
odru8eno proti jiskfeni
(89/326/EWG)

12V =;2,0Ah; 20 A

230 V~; 50-60 Hz; 1,0 A
12-18 V= 2,65 A; 50 W
230 V~; 50-60 Hz
12V=10A

430x110x85 mm (16,9”x4,3"%3,3")
435%230x85mm (17,1"x9,1"x 3,3”)
365x235x85mm (14,4"x9,2"x 3,3")

338x290x85mm (13,3"x11,4"x3,3")
315x200%80 mm (12,4”x7,9"x3,1”)
330%320%85 mm (13"x12,6"%3,3")
300x290x85mm (11,8"x12,6"%3,3")

REMS Power-Press E pohonna jednotka 44kg (9,6 Ib)
REMS Power-Press 2000 pohonna jednotka 4.8 kg (10,5 Ib)
REMS Power-Press ACC pohonna jednotka 4,6 kg (10,0 Ib)
REMS Akku-Press pohonna jednotka bez aku 45kg (9,8 Ib)
REMS Ax-Press 5 pohonna jednotka 3,5kg (7,8 1b)
REMS Ax-Press 15/40 pohonna jednotka bez aku 4,3 kg (9,4 Ib)
REMS Akku-Ex-Press pohonna jednotka bez aku 3,2 kg (7,0 Ib)
REMS Akku 12 V 0,7kg (1,51b)
Lisovaci klesté (pramér) 1,8kg (3,9 Ib)
Lisovaci hlavy (par, prdmeér) 0,27 kg (0,6 Ib)
RozSifovaci hlava (prtimér) 0,16 kg (0,3 Ib)
Hladina hluku
Emisni hodnota na pracovisti
REMS Power-Press E + 2000 82 dB(A)
REMS Power-Press ACC 77 dB(A)
REMS Akku-Press 73 dB(A)
REMS Ax-Press 5 81 dB(A)
REMS Ax-Press 15/40 75 dB(A)
REMS Akku-Ex-Press 73 dB(A)
Vibrace
Primérna efektivni hodnota zrychleni 2,5 m/s?
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2.

2.1.

2.2,

2.3.

2.4.

Uvedeni do provozu

Pro poufZiti lisovacich klesti REMS, lisovacich hlav REMS a rozsifo-
vacich hlav REMS pro r(izné systémy spojovani trubek plati vzdy pravé
aktualni prodejni podklady REMS. Budou-livyrobcem systému zménény
komponenty systém( spojovani trubek nebo nové uvedeny na trh, musi
byt aktualni stav pouZziti poptan u firmy REMS (Fax +49715117 07-110).

Pripojeni k el. siti

Vénujte pozornost sit’ovému napéti! Pfed pripojenim pohonné jednotky
popr. rychlonabijecky k siti se presvédCte, zda na vykonovém Stitku
udané napéti odpovida napéti sité. PFi praci na stavenistich, ve vinkém
prostredi, v exteriéru nebo obdobnych podminkach smi byt el. pfistroj
pripojen k siti jen pres 30 mA automaticky spina¢ v obvodu diferen-
ciélni ochrany (Fl-spinac).

Akumulator dodany spolu s pohonnymi jednotkami REMS jakoZ i nah-
radni akumulatory jsou nenabité. Pred prvnim pouZitim nabijte aku-
mulator. K nabijeni pouZivejte pouze rychlonabijetku REMS (obj.¢.
565220). Pokud je akumulator zastréen do nabijecky, blika ervena
kontrolka na nabijeCce. Po ca. 1 hodiné zaCne kontrolka svitit trvale,
tzn. Ze je akumulator nabit. Akumulator dosahne své pIiné kapacity
teprve po vice nabijecich cyklech.

Montaz (vyména) lisovacich klesti (1) u radialnich listi (obr. 1)
Viytahnéte vidlici ze zasuvky pfip. sejméte akumulator. PouZite pouze
lisovaciklesté s lisovacim obrysem odpovidajicim prisluSnému systému,
ktery ma byt lisovan. Lisovaci kleSt€ REMS jsou popsany pismeny pro
oznag&eni lisovaciho obrysu a &islem pro oznageni velikosti. Ctéte a do-
drzujte montazni navod vyrobce systému. Nikdy nelisujte nevhodnymi
lisovacimi kleStémi (lisovaci obrys, velikost). Lisované spojeni by mohlo
byt nepouZitelné a stroj jakoz i lisovaci klesté by se mohly poskodit.
Nejvyhodnéjsi je, kdyZ pohonnou jednotku poloZite na stll nebo na
podlahu. Montaz (vyménu) lisovacich klesti je mozné provést jen tehdy,
jsou-li lisovaci valeCky (5) vtazeny upIné zpét do zadni polohy. Pripad-
né nastavte u REMS Power-Press 2000 und REMS Power-Press E
packu pro ovladani sméru otacek (7) do leva a stisknéte spina¢ (8), u
REMS Akku-Press tlacitko pro navraceni do pdvodni polohy (13) a
drzte ho tak dlouho, dokud se lisovaci valecky (5) Uplné nevrati do
zadni polohy.

Uvolnéte Cep klesti (2). K tomu je tfeba stladit uzaviraci kolik (4), Sep
klesti (2) vyskoCi za pomoci pruziny ven. Nasad'te zvolené lisovaci klesté
(1). Cep Klesti (2) zatladte az do polohy, kdy zasko&i uzaviraci kolik (4).
Pritom primo nad Gepem klesti stlacte dold tlacnou listu (3). Radialni
lisy nespoustéjte nikdy bez nasazenych lisovacich klesti. Proces liso-
vani spoustéjte jen tehdy, vytvarite-li lisovany spoj. Bez protitlaku
vyvijeného lisovanym fitinkem dochazi zbyteCné k prilis vysokému
namahani stroje, prip. lisovacich klesti.

Nikdy nelisujte, neni-li pfidrzny €ep klesti (2) zajistén. Nebezpeci
jeho zlomeni!

Montaz (vyména) lisovacich hlav (14) u axialnich list (obr. 5, 6,7)
Sejméte akumulator. PoZivejte pouze systému odpovidajici lisovaci hlavy.
Lisovaci hlavy REMS jsou popsany pismeny pro oznaceni systému s
tlakovymi krouzky a &islem pro oznadeni velikosti. Ctéte a dodrZujte
montazni navod vyrobce systému. Nikdy nelisujte nevhodnymi liso-
vacimi hlavami (systém s tlakovymi krouzky, velikost). Lisované spojeni
by mohlo byt nepouZitelné a stroj jakoz i lisovaci hlavy by se mohly
poskodit.

Zvolené lisovaci hlavy (14) Uplné zastrcit, pfipadné otocit, aZz zacvak-
nou (kuliCkova zapadka). Lisovaci hlavy a unaSeci vrtani v lisovacim
pripravku udrZujte Cisté.

Montaz (vyména) rozsirovaci hlavy (16) u REMS Ax-Press 15
(obr. 6)

Sejméte akumulator. Namontujte rozSifovaci pfipravek (15) (pfis-
luSenstvi). K tomuto Ucelu oCistéte spojovaci plochy, nasad'te rozsiro-
vaci pripravek, oba Srouby s valcovou hlavou pevné dotahnéte. RozSi-
fovaci trn (18) lehce naolejujte. NaSroubuijte zvolenou rozsifovaci hlavu
aZ na doraz na rozSifovaci pripravek. PouZivejte pouze systému od-
povidajici rozsifovaci hlavy. Rozsifovaci hlavy REMS jsou popsany pis-
meny pro oznaceni systému s tlakovymi krouzky a islem pro oznaceni
velikosti. Ctéte a dodrZujte montazni navod wrobce systému. Nikdy
nerozsifujte nevhodnymi roz8ifovacimi hlavami (systém s tlakovymi
krouzky, velikost). Spojeni by mohlo byt nepouZitelné a stroj jakoz i
rozSifovaci hlavy by se mohly poskodit.

2.5.

3.

3.1.

Dbejte na to, aby previecny tlakovy krouzek mél béhem procesu rozsi-
fovani dostatecny odstup od rozSifovaci hlavy, jinak méze dojit k zoh-
nuti nebo prasknuti rozsifovacich celisti (17).

Pro lisovani na obtiZzné pfistupnych mistech miiZe byt rozSifovaci pripra-
vek sejmut.

Montaz (vyména) rozsifovaci hlavy (16) u REMS Akku-Ex-Press
Q & E (obr. 8)

Sejméte akumulator. PouZivejte pouze originalni rozsifovaci hlavy Wirsbo
Quick & Easy. Ctéte a dodrzujte montazni navod vyrobce systému.
Nikdy nerozsifujte nevhodnymi rozSifovacimi hlavami (systém, velikost).
Spojeni by mohlo byt nepouZitelné a stroj jakoZ i rozSifovaci hlavy by
se mohly poSkodit. RozSifovaci trn (18) lehce naolejujte. NaSroubuijte
zvolenou rozSifovaci hlavu aZ na doraz na rozSifovaci pripravek. RozSi-
fovaci hlavy REMS P a Cu nejsou pro akumulatorovy rozsifovac tru-
bek REMS Akku-Ex-Press Q & E vhodné a nesméji byt proto pouZity.

Provoz

Radialni lisy (obr. 1 az 4)

Pred kaZzdym pouZitim je tfeba provést s pohonnou jednotkou se vzdy
nasazenymi lisovacimi kle§témi a s vioZenou lisovaci tvarovkou zkuSebni
lisovani. Lisovaci kle$té se musi zcela uzavfit. Pfitom je tfeba po zcela
ukonceném lisovani sledovat UpIné uzavieni lisovacich klesti (10) jak
na jejich Spicce (obr. 1, u “A”) tak také ve vySi spojovaciho pasu (obr.
1, u “B”). Je nutno zkontrolovat t&snost spoje (dodrZujte specifické
predpisy dané zemé&, normy, smérnice).

Pred kazdym pouZitim je tfeba zkontrolovat lisovaci kleste, zejména
lisovaci obrys (11) obou lisovacich ¢elisti (10) na po$kozeni a opotre-
beni. PoSkozené nebo opotfebované lisovaci klesteé jiz nepouZivejte.
Jinak vznika nebezpeCi vytvoreni Spatného lisovaného spoje, pfip.
nebezpedi Urazu.

Pokud se pfi uzavieni lisovacich klesti se vytvori zietelny hfebenovity
vystupek na plasti lisovaci tvarovky, mlize byt lisovany spoj Spatny popr.
netésny (viz. bod 5. — Poruchy).

3.1.1. Pracovni postup

Lisovaci klesté (1) stlacte rukou tak, aby se lisovaci klesté daly nasu-
nout na lisovaci tvarovku. Pohonnou jednotku s lisovacimi kleStémi pfi-
tom nasad'te na lisovaci tvarovku kolmo k ose trubky. Uvolnéte liso-
vaci klesté tak, aby se uzavrely kolem lisovaci tvarovky. Pohonnou jed-
notku uchopte za drZadlo (6) a rukojet’ spinace (9).

U REMS Power-Press E prepnéte packu oviadani sméru otacek (7)
vpravo (chod vpred) a stisknéte spina¢ (8). Spina¢ (8) drzte stisknuty
tak dlouho, az bude lisovani hotovo a lisovaci klesté se uzaviou. Prep-
néte packu oviadani sméru otacek (7) vlievo (chod vzad) a stisknéte
spinac (8), aZ lisovaci valecky (5) odjedou zpét a zareaguije tfeci spojka.
NezatéZujte zbyte€né tfeci spojku.

U REMS Power-Press 2000 prepnéte packu ovliadani sméru otacek
(7) vpravo (chod vpred) a stisknéte spina¢ (8). Spina¢ (8) drzte stisk-
nuty tak dlouho, dokud pohonna jednotka automaticky nevypne. Prep-
néte packu ovliadani sméru otacek (7) vlievo (chod vzad) a stisknéte
spina¢ (8), az pohonna jednotka vypne nebo zareaguje tfeci spojka.
Spina¢ ihned pustit. NezatéZujte zbyte€né tfeci spojku.

U REMS Akku-Press drzte spina¢ (8) stisknuty tak dlouho, aZ se liso-
vaci kleSté zcela uzaviou. Toto je ohlaSeno akustickym signéalem (cvak-
nutim). Tlagitko pro navraceni do pdvodni polohy (13) drzte stisknuté
tak dlouho, az lisovaci valecky (5) Upiné odjedou zpét.

U REMS Akku-Press ACC a REMS Power-Press ACC drzte spinac (8)
stisknuty tak dlouho, aZ se lisovaci klesté zcela uzaviou. Po ukonéeném
procesu lisovani prepne pohonna jednotka automaticky na zpétny chod
(nuceny zpétny chod).

Stisknéte lisovaci klesté rukou tak, aby se daly stahnout z lisovaci tva-
rovky.

3.1.2. Funkcni bezpecnost

REMS Power-Press 2000 je vybaven na toGivém momentu zavislou
vypinaci elektronikou. Tato vypne pohonnou jednotku, pokud je ukon&en
proces lisovani, tj. pokud se lisovaci klesté uzaviou. U REMS Power-
Press E je ukon&en proces lisovani uvolnénim spinace (8). K zajisténi
mechanické bezpec€nosti pohonné jednotky Gcinkuje v obou konco-
vych polohach lisovacich valecki dodate¢né na toCivém momentu
zavisla bezpec€nostni tfeci spojka.



ces

ces

REMS Akku-Press ukond&i proces lisovani automaticky a vyda piitom
akusticky signal (cvaknuti).

REMS Akku-Press ACC a REMS Power-Press ACC ukonéi proces li-
sovani automaticky a vyda pfitom akusticky signal (cvaknuti) a vrati se
automaticky zpét (nuceny chod).

DileZité upozornéni: Bezvadného lisovani je dosaZeno pouze pfi
Uplném uzavieni lisovacich klesti. Pritom je tfeba po zcela ukonteném
lisovani sledovat UpIné uzavieni lisovacich klesti (10) jak na jejich Spicce
(obr. 1, u “A”) tak také ve vySi spojovaciho pasu (obr. 1, u “B”). Pokud
se pii uzavieni lisovacich klesti se vytvori zfetelny hiebenovity vystupek
na plasti lisovaci tvarovky, mlize byt lisovany spoj Spatny popr. netésny
(viz. bod 5. — Poruchy).

3.1.3. Bezpecnost prace

K zajisténi bezpec€nosti prace jsou pohonné jednotky vybaveny bez-
pecnostnim t'ukacim spinaCem. Ten umoZiuje kdykoliv, zejména pri
nebezpedi, okamZité zastavit chod pohonné jednotky. Pohonné jed-
notky Ize v libovolné poloze prepnout na zpétny chod.

3.2. Axialni lisy (obr. 6, 7)
3.2.1. Lisovani s REMS Ax-Press 5, Ax-Press 15 a Ax-Press 40

VioZte predmontované spojeni s tlakovymi krouzky do lisovacich hlav
(14) a zatlacte je do nich. SpinaC (8) stisknéte jen lehce tak, az se
lisovaci hlavy pomalu sjedou k sobé aZz k dosedaci ploSe tvarovky. Pozor
na nebezpeli zhmozdéni! Nesahejte do prostoru pohybuijicich se liso-
vacich hlav! Pohonnou jednotku uchopte za drzadlo (6) a rukojet’
spinace (9), spina¢(8) drzte stisknuty tak dlouho, az tlakovy krouzek
priléha na pas tvarovky. Toto je ohlaSeno také akustickym signalem
(cvaknutim). Tlagitko pro navraceni do plvodni polohy (13) drzte stis-
knuté tak dlouho, az lisovaci hlavy (14) GpIné odjedou zpét.

U systému s tlakovymi krouikvy IV bude nutno pouZit rozdilné lisovaci
hlavy pro jeden rozmér trubky. Ctéte a dodrZujte montazni navod vyrobce
systému.

U systému s tlakovymi krouzky RV bude nutno predlisovat a dolisovat,
tzn. Ze musi byt lisovaci hlavy nejdfive nastréeny na vétsi rozte¢ ulozeni
pro danou tvarovku. Pfed druhym procesem lisovani budou lisovaci
hlavy pooto¢enim o 180° nastr€eny na mensi rozte¢ uloZeni pro danou
tvarovku. Ctéte a dodrzujte montazni navod vyrobce systému.

3.2.2. Rozsirovani s REMS Ax-Press 15

3.3.

4.1.

Presurite tlakovy krouzek pres trubku, rozsifovaci hlavu naved'te az na
doraz do trubky a tladte rozsifovaci hlavu / pohonnou jednotku proti
trubce. Zapnéte pohonnou jednotku (8). Dbejte na to, aby mél tlakovy
krouZek b&hem procesu rozsifovani dostatecny odstup od rozSifovaci
hlavy, jinak mUZe dojit k ohnuti nebo prasknuti rozSitovacich Celisti (17).
Drzte spinaC (8) stisknuty tak dlouho, az je trubka rozSifena. Toto je
ohlaeno také akustickym signalem (cvaknutim). TlaCitko pro navra-
ceni do plvodni polohy (13) drzte stisknuté tak dlouho, az se rozsiro-
vaci hlava znovu uzavie. Eventueln rozsirujte vicekrat. Ctéte a dodr-
Zujte montazni navod vyrobce systému.

REMS Akku-Ex-Press Q & E (obr. 8)

Ctéte a dodrzujte montazni navod vyrobce systému. Q & E krouzek
odpovidajici velikosti nasurite na trubku. RozSifovaci hlavu naved'te do
trubky a tlaGte rozSifovaci hlavu / pohonnou jednotku proti trubce. Zap-
néte pohonnou jednotku (8). Otevie-li se rozsifovaci hlava, pfepne po-
honna jednotka automaticky na zpétny chod a rozSifovaci hlava se opét
uzavie. Spinac (8) drzte nadéle stisknuty a nasunuijte dale rozSifovaci
hlavu / pohonnou jednotku. Proces rozsifovani opakuite tak dlouho, az
budou rozsifovaci &elisti (17) nasunuty aZ na doraz do trubky. Ctéte a
dodrzujte montazni navod vyrobce systému.

Udrzba

DuleZité upozornéni! Bez ohledu na jiz zminénou udrzbu by mély byt
pohonné jednotky REMS spolu se vSemi nastroji (lisovaci Celisti, liso-
vaci hlavy, rozSifovaci hlavy) minimalné jednou ro¢né predany jedné z
autorizovanych smiluvnich servisnich dilen REMS k inspekci.

Udrzba

Pred provadénim udrzby vytahnéte vidlici ze zasuvky, pfip. sejméte
akumulator!

Lisovaci klesté, lisovaci hlavy a rozSifovaci hlavy, obzvlasté jejich uchy-
ceni udrzujte Gisté. Silné znecisténé kovové dily Cistéte napr. terpen-
tynovym olejem, poté ochrarite proti rzi.

Plastové dily (skfif, akumulator) Cistéte pouze jemnym mydlem a vihkym
hadrem. NepouZivejte doméci Cistidla. Tyto obsahuji mnoZstvi chemi-
kalii, které by mohly plastové dily poSkodit. NepouZivejte v Zadném
pripadé benzin, terpentynovy olej, fedidlo nebo podobné vyrobky k
Cisténi plastovych dill.

Dbejte na to, aby se tekutiny nedostaly nikdy dovnitf elektrického pfi-
stroje. Nenamadejte nikdy elektricky pfistroj do tekutiny.

4.1.1. Lisovaci klesté

Pravidelné kontrolujte lisovaci klesté na lehkost chodu. Pripadné vyci-
stéte lisovaci kle$té a Gepy (12) lisovacich klesti namazte strojnim
olejem, Lisovaci kle$té pritom nerozebirejte! Odstrarite usazeniny z
lisovaciho obrysu (11). Kontrolujte pravidelné funkéni stav vSech liso-
vacich klesti zkuSebnim lisovanim s vioZzenou tvarovkou. Lisovaci klesté
(10) se musi po zcela ukon&eném lisovani jak na jejich $pi¢ce (obr. 1,
u “A”) tak také ve vySi spojovaciho pasu (obr. 1, u “B”) UpIné uzavrit.
Poskozené nebo opotfebované lisovaciklesté jiz nepouZivejte. V pripadé
pochybnosti predejte pohonnou jednotku spole¢né se vSemi lisovacimi
klestémi k inspekci nékteré autorizované smluvni servisni dilné REMS.

4.1.2. Radialni lisy

Uchyceni lisovacich klesti udrZujte Cisté, obzviasté lisovaci valecky
(5) a pridrzny Cep klesti (2) pravidelné Cistéte a poté namazte stroj-
nim olejem. PrezkouSejte pravidelné pohonnou jednotku na funkéni
bezpecnost vytvorenim zalisovani na tvarovce nejvétsi pouZivané veli-
kosti. Uzaviou-li se lisovaci klesté pfi tomto lisovani UpInég, je funkéni
bezpecnost pohonné jednotky dana.

REMS Akku-Press ACC je vybaven servisni elektronikou. Po ca. 10.000
lisovanich se rozblika dioda na rukojeti spinace (9). Poté je nutna in-
spekce. Ta bude provedena jednou z autorizovanych smluvnich servis-
nich dilen REMS.

4.1.3. Axéini lisy

Lisovaci hlavy (14) a unaSeci vrtani v lisovacim pfipravku uQriujte Ciste.
RozSifovaci hlavy (16) a rozSifovaci trn (18) udrzZujte ¢isté. Cas od ¢asu
rozsifovaci trn (18) lehce naolejujte.

4.1.4. REMS Akku-Ex-Press

Rozsifovaci hlavy (16) a rozsifovaci trn (18) udrZuite &isté. Cas od &asu
rozSifovaci trn (18) lehce naolejujte.

4.2. Inspekce/Oprava

Pred adrzbou a opravami vytahnéte vidlici ze zasuvky prip. sejméte
akumulator! Tyto prace smi provadét pouze odborni pracovnici s pfis-
luSnou kvalifikaci.

Po ca. 10.000 lisovanich / rozSifovanich, avak minimalné jednou roéné,
je nutné provést inspekci lisovaciho / rozsifovaciho nastroje pfip. opra-
vena firmou REMS nebo autorizovanou smluvni servisni dilnou REMS.
Pfrevody pohonnych jednotek REMS Power-Press E a REMS Power-
Press 2000 pracuji bez tdrzby. Pohybuiji se v trvalé tukové napini a
nemuseji se proto mazat. Motor ma uhlikové kartacky. Ty se opotre-
bovéavaji a musi se €as od €asu zkontrolovat, popt. vyménit. PouZive-
jte pouze originalni uhlikové kartacky REMS Power-Press. REMS Ak-
ku-pohonné jednotky pracuiji elektro-hydraulicky. Pfi nedostatecné li-
sovaci sile nebo ztraté oleje musi byt pohonna jednotka prezkouSena
pfip. opravena firmou REMS nebo autorizovanou smluvni servisni dil-
nou REMS.

PoSkozené nebo opotfebované lisovaci klesté, lisovaci hlavy, rozsifo-
vaci hlavy nemohou byt opravovany.

Poruchy www.rems.sk
. Porucha @ REM"S
Pohonna jednotka neb&i. www.rems.cz

P¥icina

@ Stroj zastavila vypinaci elektronika. Prepnéte packu pro nastaveni
sméru otadek (7) (REMS Power-Press 2000).

Opotiebované uhlikové kartace (REMS Power-Press E,

REMS Power-Press 2000, REMS Power-Press ACC).

Vadné napajeci vedeni (REMS Power-Press E,

REMS Power-Press 2000, REMS Power-Press ACC).

Prazdny nebo vadny akumulator (REMS Akku-pohonné jednotky).
Vadna pohonné jednotka.
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5.2. Porucha
Radialni lis nedokondi lisovani, lisovaci klesté se Upiné neuzavrou.
P¥icina
® Pohonna jednotka je prehrata (REMS Power-Press E,
REMS Power-Press 2000, REMS Power-Press ACC).
Opottebované uhlikové karta¢e (REMS Power-Press E,
REMS Power-Press 2000, REMS Power-Press ACC).
Vadna tfeci spojka (REMS Power-Press E,
REMS Power-Press 2000).
Vadna vypinaci elektronika (REMS Power-Press 2000).
Prazdny nebo vadny akumulator (REMS Akku-pohonné jednotky).
Vadna pohonné jednotka.
Nasazeny nespravné lisovaci klesté (lisovaci obrys, velikost).
Lisovaci klesté jdou zt€Zka nebo jsou defekini.

5.3. Porucha
Pri uzavreni lisovacich klesti se vytvori zfetelny hrebenovity vystupek
na plasti lisovaci tvarovky.
Pricina
@ Poskozené nebo opotfebované lisovaci klesté/lisovaci obrys.
@ Nasazeny nespravné lisovaci klesté (lisovaci obrys, velikost).
® Nevhodna volba lisovaciho plasté, trubky a opérné tvarovky.

5.4. Porucha
Lisovaci klesté se uzaviou bez zatizeni lisovacich klesti v bodé “A” a
“B” (obr.1) s pfesahem.
Pficina
@ Lisovaci klesté upadly na zem, tlacné pruZina je zohnuta.

6. Zaruka vyrobce

Zaruéni doba ¢ini 12 mésicli od predani nového vyrobku prvnimu
spotrebiteli, nejvySe v8ak 24 mésict po dodani prodejci. Datum pre-
dani je tfeba prokazat zaslanim originalnich dokladt o koupi, jeZ musi
obsahovat datum koupé a oznaceni vyrobku. VSechny funk&ni vady,
které se vyskytnou béhem doby zaruky a u nichZ bude prokazano, Ze
vznikly vyrobni chybou nebo vadou materialu, budou bezplatné odstra-
nény. Odstrafiovanim zavady se zaru¢ni doba neprodiuZuje ani neob-
novuje. Chyby, zplisobené pfirozenym opotrebovanim, neprimérenym
zachazenim nebo Spatnym uZitim, nerespektovanim nebo poruSenim
provoznich predpist, nevhodnymi provoznimi prostredky, pretizenim,
pouZitim k jinému Gcelu, neZ pro jaky je vyrobek uréen, viastnimi nebo
cizimi zasahy nebo z jinych divod(, za néZ REMS nerudi, jsou ze zaruky
vylouceny.

Zarucni opravy smi byt provadény pouze k tomu autorizovanymi smluv-
nimi servisnimi dilnami REMS. Reklamace budou uznany jen tehdy,
pokud bude vyrobek bez predchozich zasahu a v nerozebraném stavu
predan autorizované smluvni servisni dilné REMS. Nahrazené vyrobky
a dily pfechazi do viastnictvi firmy REMS.

Naklady na dopravu do a ze servisu hradi spotfebitel.

Zakonna prava spotrebitele, obzviasté jeho naroky vici prodejci, zlista-
vaji nedot€ena. Tato zaruka vyrobce plati pouze pro novfe vyrobky, které
budou zakoupeny v Evropské unii, v Norsku nebo ve Svycarsku.
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Pre poutZitie lisovacich kliesti REMS, lisovacich hlav REMS a rozSirovacich
hlav REMS pre r6zne systémy spojovania trubiek platia vzdy prave ak-
tualne predajné podklady REMS. Ak budd vyrobcom systému zmenené
komponenty systémov spojovania trubiek alebo nové uvedené na trh,
musi byt’ aktualny stav pouZitia vyZiadany u firmy REMS (Fax +49 7151
17 07-110). Zmeny a omyly vyhradené.

Obr. 1-8 10 Lisovacia ¢elust’

1 Lisovacie klieSte 11 Lisovaci obrys

2 Pridriny Sap kliesti 12 Cap

3 Tlacna lista 13 Tlacitko pre navratenie do
4 Uzavierajuci kolik pbvodnej polohy

5 Lisovacie valCeky 14 Lisovacie hlavy

6 Drzadlo 15 RozSirovaci pripravok

7 Packa ovladania smeru otaiek 16 RozSirovacia hlava

8 Spina¢ 17 RozSirovacie ¢eluste

9 Rukova spinaa 18 RozSirovaci tim

Zakladné bezpecnostné pokyny

POZOR! Precitajte si vSeobecné pokyny. NedodrZanie nasledujlcich po-
kynov mdZe spdsobit’ zasiahnutie elektrickym pridom, poZiar a/alebo t’azké
zranenie. Dalej pouZity pojem ,elektricky pristroj“ sa vzt'ahuje na zo siete
napajené elektrické naradie (so siet’'ovym kablom), na akumulatory napa-
jané elektrické naradie (bez siet’ového kabla), na stroje a elekirické pristroje.
PouZivajte el. pristroj len k tomu Ucelu, pre ktery je urGeny a dodrzujte pri-
tom vSeobecné bezpe€nostné predpisy.

USCHOVAJTE DOBRE TIETO BEZPECNOSTNE POKYNY.

A) Pracovisko

a) UdrZujte na VaSom pracovisku €istotu a poriadok. Neporiadok a zlé
osvetlenie na pracovisku mézu mat’ za nasledok Graz.

b) NepouZivajte el. pristroj v prostredi, v ktorom hrozi nebezpecie vy-
buchu, v ktorom sa nachadzaju horl’avé kvapaliny, plyny alebo
prach. Elektrické pristroje vytvaraju iskrenie, které moZe tento prach al-
ebo plyny zapalit’.

c) Behom prace s el. pristrojom nesmu byt’ v jeho blizkosti deti, ani
iné osoby. Pri nepozornosti moZete stratit’ kontrolu nad el. pristrojom.

B) Elektricka bezpeénost’

a) Pripojovacia zastrcka elektrického pristrojamusi pasovat’ do zasuv-
ky. Zastrcka nesmie byt’ v Ziadnom pripade upravovana. Nepouzi-
vajte Ziadne zastrckové adaptéry spolecne s elektrickymi pristro-
jmi s ochrannym zemnenim. Nezmenené zastrcky a odpovedajlce za-
suvky zniZuju riziko zasiahnutia elektrickym pradom. Ak je el. pristroj
vybaveny ochrannym vodi¢om, smie byt pripojeny len do zasuvky s
ochrannym kontaktom. Ak pouZivate elektricky pristroj pri praci na sta-
veniskach, vo vihkom prostredi, v exteriéri alebo obdobnych podmien-
kach smie byt’ pripojeny k sieti len cez 30 mA automaticky spina¢ v ob-
vode diferencialnej ochrany (Fl-spinac).

b) Vyvarujte sa telesného kontaktu s uzemnenymi vonkajsimi plocha-
mi, napr. trubkami, telesami kuarenia, variémi, chladni¢kami. Po-
kial' je VaSe telo uzemneneé, je vyZSie riziko zasiahnutia elektrickym pra-
dom.

c) Nevystavujte el. pristroj dazd’u alebo vihku. Vniknutie vody do el.
pristroja zvySuje riziko zasiahnutia el. pradom.

d) Nepouzivajte privodny kabel k uéelom, pre které nie je urceny,
abyste zanho pristroj nosili, vesali alebo ho pouZili k vytiahnutiu
zastrcky zo zasuvky. Chraiite kabel pred teplom, olejom a ostry-
mi hranami alebo otacajicimi sa dielami pristroja. PoSkodené al-
ebo zamotané kable zvySuju riziko zasiahnutia elektrickym pradom.

e) Pokial’ s elektrickym pristrojom pracujete v exteriéri, pouzivajte
len pre tento Gc¢el uréené a schvalené prediZovacie kable. Pouzitim
predlZovacieho kabla, ktery je ur€eny k praci v exteriéri znizite riziko
zasiahnutia elektrickym pradom.

C) Bezpecnost’ osob

a) Bud’te pozorny, davajte pozor na to, ¢o robite a chodte na pracu
s elektrickym pristrojom s rozumom. NepouZzivajte elektricky pri-
stroj, pokial’ ste unaveny, alebo pod vplyvom drog, alkoholu, al-
ebo liekov. Jediny moment nepozornosti pri praci s elektrickym pri-
strojom moZe viest’ k vdZznemu zraneniu.

b) Noste vhodné osobné ochranné prostriedky a vZdy ochranné oku-
liare. Nosenie osobnych ochrannych prostriedkov, ako je dychacia maska
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proti prachu, protikiznd bezpetnostna obuy, ochranna prilba alebo ochrana
sluchu podra spésobu a nasadenie elektrického pristroja zniZuje riziko
zranenia.

c) Zabrante samoéinnému zapnutiu. Presvedcte sa, Ze je spinaé pri
zastréeni zastréky do zasuvky v polohe ,,vypnuté®. Pokial' mate pri
prenasani elektrického pristroja prst na spinaci alebo pristroj pripajate
zapnuty k sieti, m6Ze to viest’ k Urazu. Nepremostite nikdy t'ukaci spinac.

d) Odstrarite nastavovacie nastroje alebo skrutkovacie kl’uce predtym,
ako elektricky pristroj zapnete. Naradie alebo kl'iCe, které sa nachad-
zaju v pohyblivych Castiach pristroja, mdzu spdsobit’ zranenie. Nikdy sa
nedotykajte pohybujicich sa (obiehajucich) Casti.

e) Nepreceiiujte sa. Zaujmite k praci bezpe¢nu polohu a udrZujte vzdy
rovnovahu. Takto mdZete pristroj v neoCakavanych situaciach lepSie
kontrolovat'.

f) Noste vhodné oblecenie. Nenoste volné oblecenie alebo Sperky.
Zabraiite kontaktu vlasov, odevov a rukavic s pohybujtcimi sa die-
lami. VoIné obleCenie, Sperky alebo dihé vlasy méZu byt’ uchopené po-
hybujacimi sa dielami.

g) Pokial’ méZu byt namontované zariadenia na odsavanie a zachytava-
nie prachu, presvedcte sa, Ze st tieto zapojené a pouzivané. PouZitie
tychto zariadeni zniZuju ohrozenie spdsobené prachom.

h) Prenechavajte elektricky pristroj len pou¢enym osobam. Miadistvi
smu elektricky pristroj pouZivat’ len v pripade, ak su starSi ako 16 ro-
kov, pokial’ je to potrebné v ramci ich vycviku a robi sa tak pod dohladom
odbornika.

D) Starostlivé zaobchadzenie a pouZitie el. pristrojov

a) Nepret’azujte elektricky pristroj. PouZzivajte k Vasej praci pre ten-
to ucel uréeny elektricky pristroj. S vhodnym elektrickym pristrojom
pracuijte lepSie a bezpetnejSie v udavanom rozsahu vykonu.

b) Nepouzivajte Ziadne elektrické pristroje, ktorych spinaé¢ je posko-
deny. Elektricky pristroj, ktery se neda zapnut’ alebo vypnut’, je ne-
bezpetny a musi byt’ opraveny.

c¢) Vytiahnite zastréku zo zasuvky predtym ako budete prevadzat’ na-
stavovanie pristroja, vymiefiat’ diely prisluSenstvo alebo odkladat’
pristroj. Toto bezpe€nostné opatrenie zabraruje samo&innému zapnu-
tiu pristroja.

d) Uschovavajte nepouzivané elektrické pristroje mimo dosah deti.
Nenechajte s elektrickym pristrojom pracovat’ osoby, které s nim
neboli oboznamené alebo tieto pokyny neéitali. Elektrické pristroje
su nebezpecné, pokial’ st pouzivané neskisenymi osobami.

e) Starajte sa o elektricky pristroj svedomite. Kontrolujte, €i pohyblivé
Casti pristroja bezchybne funguju a neviaznu, ¢i diely nie su zlo-
mené alebo tak poskodené, Ze je tymto funkcia elektrického pri-
stroja ovplivnena. Nechajte si poSkodené diely pred pouzitim elek-
trického pristroja opravit’ kvalifikovanym odbornikom alebo niek-
terou z autorizovanych zmluvnych servisnych dielni REMS. Vela
Urazov ma pricinu v zle udrZzovanom elektrickom néradi.

f) Udrzujte rezné nastroje ostré a €isté. Starostlivo udrZzované rezné na-
stroje s ostrymi reznymi hranami menej viaznu a nechaju sa l'ahSie viest'.

g) Zaistite polotovar. PouZivajte upinacie pripravky alebo zverak k pe-
vnému upnutiu polotovaru. Tymito prostriedkami je bezpecnejSie upev-
neny ako VaSou rukou, a iy mate mimotoho obidve ruky volné k oviada-
niu el. pristroja.

h) Pouzivajte elektrické pristroje, prisluSenstvo, nastavce a pod. od-
povedajuc tymto pokynom a tak, ako je pre tento Specialny typ
pristroja predpisané. Zohl’adnite pritom pracovné podmienky a
prevadzanu €innost’. PouZitie elektrickych pristrojov pre ini predom
stanovent ¢innost’ moZe viest’ k nebezpenym situdciam. Akakol'vek
svojvol'na zmena na elektrickom pristroji nie je z bezpe&nostnych dovo-
dov dovolena.

E) Starostlivé zachadzanie a pouZitie akumulatorovych pristrojov

a) Presvedcte sa predtym, ako nasadite akumulator, Ze je elektricky
pristroj vypnuty. Nasadenie akumulatora do elekirického pristroja, ktery
je zapnuty, moZe viest’ k urazu.

b) Nabijajte akumulatory len v nabijaékach doporuéenych vyrobcom.
Nabijacka, ktera je vhodna pre ur€ity druh akumulatorov, hrozi nebez-
peCie poziaru, pokial’ bude pouZita s inymi akumulatormi.

c¢) Velektrickych pristrojoch pouZzivajte len pre ne uréené akumulatory.
PouZitie inych akumulatorov méZe viest’ k zraneniam a poZiarom.

d) Chraiite nepouzivany akumulator pred kancelarskymi svorkami,
mincami, kl’a€ami, klincami, skrutkami alebo inymi malymi kovo-

vymi predmetmi, které moézu spdsobit’ premostenie a skratovanie
kontaktov. Skrat medzi kontaktami akumulatora méze mat’ za nésle-
dok popaleniny alebo poZiar.

e) Pri chybnom pouziti méZe z akumulatora unikat’ tekutina. Vyhnite
sa kontaktu s fiou. Pri ndhodnom kontakte oplachnite vodou. Poki-
al’ boli tekutinou z batérie zasiahnuté Vase o€i, vyhl’adajte Iékarske
oSetrenie. Tekutina, ktora vytiekla z akumulatora moZze viest’ k po-
drazdeniu pokozky alebo k popaleninam.

f) Pri teplotach akumulatora / nabijacky alebo vonkajSich teplotach
pod < 5°C/40°F alebo cez 2 40°C/105°F nesmie byt’ akumulator/
nabijeka pouzivana.

g) Nelikvidujte poSkodené akumulatory vyhodenim do domaceho od-
padu, ale odovzdaijte ich niektorej z autorizovanych zmluvnych ser-
visnych dielni REMS alebo niektorej uznavanej spolo¢nosti na lik-
vidaciu odpadu.

F) Servis

a) Nechajte si Vas pristroj opravovat’ len kvalifikovanymi odbornikmi
a len za poutzitia originalnych nahradnych dielov. Tymto bude zai-
stené, Ze bezpecnost’ pristroja zostane zachovana.

b) Dodrzujte predpisy pre udrzbu a opravy a upozornenie na vyme-
nu naradia.

c) Kontrolujte pravidelne privodné vedenie elektrického pristroja a
nechajte ho v pripade poskodenia obnovit’ kvalifikovanymi od-
bornikmi alebo autorizovanou zmluvnou servisnou dieliiou REMS.
Kontrolujte pravidelne prediZovacie kable a nahrad’te ich, ak su
poskodené.

Specialne bezpecnostné pokyny

@ PouZivajte osobné ochranné pomdcky (napr. ochranné okuliare).

@ Vyvarujte sa abnorméalneho drzania tela, prili§ sa nepredklanajte.

@ Pred vymenou lisovacich popr. rozSirovacich nastrojov vytiahnite zastrcku
z0 z&suvky, popr. zlozte akumulator!

@ Pohonné jednotky vyvijaju vel'mi vel’ky lisovaci tlak. Preto bud'te mimo-
riadne opatrny. Behom prac zabrarite tretim osobam v pristupu do pra-
covného priestoru.

@ Drzte pohonné jednotky behom prevadzky len za drzadlo a za rukovat’
spinaca. Nesiahajte na vzajomne sa pohybujice diely (oblast’ lisovania,
oblast’ rozSirovania)!

@ Radialne lisy nikdy neuvadzajte do provadzky, ak nie je zaisteny pridrzny
Cap kliesti (2). Nebezpecie jeho zlomenia!

@ Radialne lisy s lisovacimi kliest’ami nasadzuijte na lisovant tvarovku vzdy
kolmo k ose trubky. Nikdy ich nenasadzujte Sikmo.

@ Radialne lisy nespust’ajte nikdy bez nasadenych lisovacich kliesti. Pro-
ces lisovania spust’ajte len vtedy, ak vytvarate lisovany spoj. Bez protit-
laku vyvijaného lisovanym fitinkom dochadza zbytocne k pfili§ vysokému
namahaniu stroja, prip. lisovacich kliesti.

@ Pred pouZitim lisovacich kliesti inych vyrobcov skontrolujte, ¢i s pre
pohonnt jednotku vhodné. PreStudujte a dodrZujte navod vyrobcu liso-
vacich kliesti k ich pouZivaniu.

@ Axialne lisy prevadzkujte len s uplne nastr€enymi lisovacimi hlavami.
Nebezpecie zlomenia!

@ Axialne lisy s lisovacimi hlavami nasadzujte na lisovanu tvarovku vzdy
kolmo k ose trubky. Nikdy ich nenasadzujte Sikmo.

@ RozSirovacie hlavy naskrutkujte na rozSirovaci pripravok aZ na doraz.

@ Poskodené lisovacie klieSte, lisovacie hlavy, rozSirovacie hlavy nikdy neo-
pravujte. Nebezpedie zZlomenia ¢i prasknutia!

@ Precitajte a dodrZujte montazny navod vyrobcu systému.

1. Technické data
1.1.0bjednacie cisla

REMS Power-Press E pohonna jednotka 572100
REMS Power-Press 2000 pohonna jednotka 572000
REMS Power-Press ACC pohonna jednotka 577000
REMS Akku-Press pohonna jednotka 571000
REMS Akku-Press ACC pohonna jednotka 571001
REMS Ax-Press 5 pohonna jednotka 576000
REMS Ax-Press 15 pohonna jednotka 573001
REMS Ax-Press 40 pohonna jednotka 573005
REMS Akku-Ex-Press Q & E pohonna jednotka 575001
REMS Akku 12 V 571510
REMS Napat’'ovy napaja¢ 230 V 571535
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1.2,

Rychlonabijatka 12-18 V 565220
Kufor z ocel'ového plechu REMS Power-Press E 570280
Kufor z ocel'ového plechu REMS Power-Press 2000 570280
Kufor z ocel'ového plechu REMS Power-Press ACC 570280
Kufor z ocel'ového plechu REMS Akku-Press 571280
Kufor z ocel'ového plechu REMS Ax-Press 5 576280
Kufor z ocel'ového plechu REMS Ax-Press 15/40 573280
Kufor z ocel'ového plechu REMS Akku-Ex-Press 573280

Pracovny rozsah

Radialne lisy na vyrobu lisovanych spojeni vSetkych beznych
systémov s lisovanymi tvarovkami na ocel'ovych trubkach,

trubkach z nehrdzavejicej ocele, medenych trubkach,

plastovych trubkach, vrstvenych trubkach @ 12-76 (108) mm

Axialne lisy na vyrobu spojeni s tlakovymi kriZkami (spojenie
s prevleCnymi krdzkami) na trubky z nehrdzavejucej ocele,
medené trubky, plastové trubky, vrstvené trubky a na

rozSirovanie plastovych a vrstvenych trubiek @12-32 mm
REMS Akku-Ex-Press Q & E na rozSirovanie

PE-X-trubiek systému Wirsbo Quick & Easy @ 15-40 mm

1.3.Posuvova sila / Lisovacia sila

Posuvova sila radialnych lisov 32 kN
Lisovacia sila radialnych lisov 100 kN
Lisovacia sila REMS Ax-Press 5 5 kN
Lisovacia sila REMS Ax-Press 15 15 kN
Lisovacia sila REMS Ax-Press 40 40 kN

1.4.Elektrické hodnoty

1.5.

REMS Power-Press E,
REMS Power-Press ACC

230V 1~; 50-60 Hz; 450 W; 1,8 A
S3 15% (AB 2/10 min)
ochranna izolécia (73/23/EWG)
odruSené proti iskreniu
(89/326/EWG)

230V 1~; 50-60 Hz; 500 W; 2,2 A
S3 15% (AB 2/10 min)
ochranna izolacia (73/23/EWG)
odruSené proti iskreniu
(89/326/EWG)

REMS Power-Press 2000,
REMS Ax-Press 5

REMS Akku-Press,

Ax-Press, Akku-Ex-Press 12V =; 2,0 Ah; 20 A

Rychlonabijatka (1h) Input 230 V~; 50-60 Hz; 1,0 A
Output 12-18 V=; 2,65 A; 50 W
Napat'ovy napdja¢ 230 V. Input 230 V~; 50-60 Hz
Output 12V=;1,0A
Rozmery

REMS Power-Press E
REMS Power-Press 2000
REMS Power-Press ACC
REMS Akku-Press,
Akku-Press ACC

REMS Ax-Press 5

REMS Ax-Press 15/40
REMS Akku-Ex-Press

430x110x85 mm (16,9"x4,3"x3,3”)
435%230x85 mm (17,1"x9,1"x3,3”)
365x235%85 mm (14,4"x9,2"x 3,3")

338x%290x85 mm (13,3"x11,4"x3,3")
315x200%80 mm (12,4”x7,9"x3,1”)
330x320%85 mm (13"x12,6"%3,3")
300%290%85 mm (11,8"x12,6"x3,3")

1.6. Hmotnosti
REMS Power-Press E pohonna jednotka 44kg (9,6 1b)
REMS Power-Press 2000 pohonna jednotka 4,8 kg (10,5 Ib)
REMS Power-Press ACC pohonna jednotka 4,6 kg (10,0 Ib)
REMS Akku-Press pohonna jednotka bez aku 45kg (9,8 1b)
REMS Ax-Press 5 pohonna jednotka 3,5kg (7,81b)
REMS Ax-Press 15/40 pohonnd jednotka bez aku 4,3 kg (9,4 Ib)
REMS Akku-Ex-Press pohonné jednotka bez aku 3,2 kg (7,0 Ib)
REMS Akku 12 V 0,7kg (1,51b)
Lisovacie klieSte (priemer) 1,8 kg (3,9 1b)
Lisovacie hlavy (par, priemer) 0,27 kg (0,6 Ib)
RozSirovacia hlava (priemer) 0,16 kg (0,3 Ib)
1.7.Hladina hluku
Emisna hodnota na pracovisku
REMS Power-Press E + 2000 82 dB(A)
REMS Power-Press ACC 77 dB(A)
REMS Akku-Press 73 dB(A)

REMS Ax-Press 5 81 dB(A)
REMS Ax-Press 15/40 75 dB(A)
REMS Akku-Ex-Press 73 dB(A)
1.8.Vibracia
Priemerné efektivna hodnota zrychlenia 2,5 m/s?

2.

2.1,

Uvedenie do prevadzky

Pre poutzitie lisovacich kliesti REMS, lisovacich hlav REMS a rozsiro-
vacich hlav REMS pre r6zne systmy spojovania trubiek platia vzdy prave
aktualne predajné podklady REMS. Ak budl vyrobcom systému zme-
nené komponenty systémov spojovania trubiek alebo nové uvedené
na trh, musi byt’ aktualny stav pouZitia vyZiadany u firmy REMS (Fax
+49 7151 17 07 - 110).

Pripojenie k el. sieti

Venuijte pozornost’ siet’'ovému napétiu! Pred pripojenim pohonnej jed-
notky popr. rychlonabijaCky k sieti sa presvedcte, ¢i na vykonnovom
Stitku udané napaétie odpovedéa napétiu siete. Pri praci na stavbach, vo
vihkom prostredi, v exteriéri alebo obdobnych podmienkach smie byt’
el. pristroj pripojeny k sieti len cez 30 mA automaticky spina¢ v obvode
diferencialnej ochrany (Fl-spinac).

Akumulator dodany spolu s pohonnymi jednotkami REMS ako i nah-
radné akumulatory st nenabité. Pred prvym pouZzitim nabite akumulator.
K nabijaniu pouZivajte len rychlonabijacku REMS (obj.¢. 565220). Pokial
je akumulator zastréeny do nabijaCky, blika ¢ervena kontrolka na nabi-
jaCke. Po ca. 1 hodine zaCne kontrolka svietit’ trvale, tzn. Ze je aku-
mulator nabity. Akumulator dosiahne svojej pinej kapacity az po via-
cero nabijacich cykloch.

2.2.Montaz (vymena) lisovacich kliesti (1) u radialnych lisov (obr. 1)

Viytiahnite vidlicu zo zasuvky prip. zloZte akumulator. PouZite len liso-
vacie klieSte s lisovacim obrysom odpovedajiucum prisluSnému systému,
ktery ma byt’ lisovany. Lisovacie klieSte REMS st popisané pismenami
pre oznacenie lisovacieho obrysu a Cislom pre oznacenie velkosti.
PrecCitajte a dodrZujte montazny navod vyrobcu systému. Nikdy neli-
sujte nevhodnymilisovacimikliest’ami (lisovaci obrys, vel’kost’). Lisované
spojenie by mohlo byt’ nepouZitelné a stroj ako i lisovacie klieSte by
sa mohly poskodit’.

NajvyhodnejSie je, ked’ pohonnl jednotku poloZite na stdl alebo na
podlahu. Montaz (vymenu) lisovacich KlieSti je mozné previest’ len vtedy,
ak su lisovacie valéeky (5) vtiahnuté uplne spat’ do zadnej polohy.
Pripadne nastavte u REMS Power-Press 2000 a REMS Power-Press
E packu pre ovladanie smeru otaciek (7) do 'ava a stisknite spina¢ (8),
u REMS Akku-Press tlagitko pre navratenie do pdvodnej polohy (13)
a drzte ho tak diho, dokial’ sa lisovacie val€eky (5) Uplne nevratia do
zadnej polohy.

Uvolnite ¢ap kliesti (2). K tomu je treba stladit uzavieraci kolik (4), ¢ap
Kliesti (2) vyskoCi za pomoci pruZiny von. Nasad'te zvolené lisovacie
Klieste (1). Cap kliesti (2) zatla&te aZ do polohy, kde zaskoi uzavieraci
kolik (4). Pritom priamo nad ¢apom kliesti stlacte dole tlaénu listu (3).
Radialne lisy nespust’ajte nikdy bez nasadenych lisovacich kliesti. Proces
lisovania spust’ajte len vtedy, ak vytvarate lisovany spoj. Bez protitla-
ku vyvijaného lisovanym fitinkom dochadza zbytone k prili§ vysokému
namahaniu stroja, prip. lisovacich kliesti.

Nikdy nelisujte, ak nie je pridrzny Cap kliesti (2) zaisteny. Ne-
bezpecie jeho zlomenia!

2.3.Montaz (vymena) lisovacich hlav (14) u axialnych lisov

(obr. 5, 6, 7)

ZlozZte akumulator. PouZivajte len systému odpovedajlce lisovacie hlavy.
Lisovacie hlavy REMS st popisané pismenami pre oznacenie systému
s tlakovymi krazkami a Cislom pre oznaCenie vel'kosti. Precitajte a
dodrzZujte montazny navod vyrobcu systému. Nikdy nelisujte nevhod-
nymi lisovacimi hlavami (systém s tlakovymi krizkami, velkost’). Liso-
vané spojenie by mohlo byt’ nepouZitelné a stroj ako i lisovacie hlavy
by se mohly poskodit’.

Zvolené lisovacie hlavy (14) Uplne zastrCit’, pripadne otoCit, az zacvak-
nu (gulickova zapadka). Lisovacie hlavy a unaSecie vrtanie v lisovacom
pripravku udrzZujte Cisté.

2.4.Montaz (vymena) rozsirovacej hlavy (16) u REMS Ax-Press 15

(obr. 6)
ZloZte akumulator. Namontuijte rozSirovaci pripravok (15) (prisluSenst-
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vo). K tomuto ucelu odistite spojovacie plochy, nasad'te rozSirovaci
pripravok, obe skrutky s valcovou hlavou pevne dotiahnite. RozSirovaci
tfil (18) 'ahko naolejujte. Nasrutkujte zvolent rozSirovaciu hlavu az na
doraz na rozSirovaci pripravok. PouZivajte len systému odpovedajiice
rozSirovacie hlavy. RozSirovacie hlavy REMS sU popisané pismenami
pre oznacCenie systému s tlakovymi kruzkami a Cislom pre oznacenie
velkosti. Precitajte a dodrZujte montazny navod vyrobcu systému. Nik-
dy nerozSirujte nevhodnymi rozSirovacimi hlavami (systém s tlakovymi
krazkami, velkost’). Spojenie by mohlo byt’ nepouZitelné a stroj ako i
rozSirovacie hlavy by sa mohly poskodit’.

Dbajte nato, aby previe¢ny tlakovy krizok mal behom procesu roz-
Sirovania dostato¢ny odstup od rozSirovacej hlavy, inak méze dojst’ k
zohnutiu alebo prasknutiu rozSirovacich cel'usti (17).

Pre lisovanie na t'azko pristupnych miestach méze byt' rozSirovaci
pripravok zloZeny.

2.5.Montaz (vymena) rozsirovacej hlavy (16) u REMS Akku-Ex-Press

3.

3.1.

Q & E (obr. 8)

Zlozte akumulator. PouZivajte len originalne rozSirovacie hlavy Wirsbo
Quick & Easy. Precitajte a dodrzujte montazny navod vyrobcu systému.
Nikdy nerozSirujte nevhodnymirozsirovacimi hlavami (systém, vel’kost’).
Spojenie by mohlo byt’ nepouZitelné a stroj ako i rozSirovacie hlavy by
se mohli poskodit’. RozSirovaci tfi (18) Fahko naolejujte. Naskrutkuj-
te zvolenu rozSirovaciu hlavu aZz na doraz na rozSirovaci pripravok.
RozSirovacie hlavy REMS P a Cu niest pre akumulatorovy rozsirovac
trubiek REMS Akku-Ex-Press Q & E vhodné a nesmu byt’ preto pouZité.

Prevadzka

Radialne lisy (obr. 1 az 4)

Pred kazdym pouZzitim je treba previest’ s pohonnou jednotkou s vzdy
nasadenymi lisovacimi klieSt'ami a s vloZenou lisovacou tvarovkou
skuSobné lisovanie. Lisovacie klieSte sa musia Uplne uzavriet’. Pritom
je treba po uplne ukon&enom lisovani sledovat’ UpIné uzavretie liso-
vacich kliesti (10) ako na ich 8picke (obr. 1, u ,A") tak tieZ vo vyske
spojovacieho pasu (obr. 1, u ,B“). Je nutné skontrolovat’ tesnost’ spoja
(dodrzujte Specifické predpisy danej krajiny, normy, smernice).

Pred kaZzdym pouZzitim je treba skontrolovat’ lisovacie klieste, hlavne
lisovaci obrys (11) obidvoch lisovacich ¢el'usti (10) na poSkodenie a
opotrebovanie. PoSkodené alebo opotrebované lisovacie klieSte uz
nepouZivajte. Inak vznik& nebezpecie vytvorenia Spatného lisovaného
spoja, prip. nebezpecie Urazu.

Pokial’ sa pri uzavreni lisovacich kliesti vytvori zretelny hrebenovity
vystupok na plasti lisovacej tvarovky, moze byt’ lisovany spoj zly popr.
netesny (viz. bod 5. — Poruchy).

3.1.1. Pracovny postup

Lisovacie klieSte (1) stlaCte rukou tak, aby se lisovacie klieste dali na-
sunat’ na lisovaciu tvarovku. Pohonnu jednotku s lisovacimi kliest’ami
pritom nasad'te na lisovaciu tvarovku kolmo k ose trubky. Uvolnite
lisovacie klieSte tak, aby sa uzavrely okolo lisovacej tvarovky. Pohonnu
jednotku uchopte za drzadlo (6) a rukovat’ spinaca (9).

U REMS Power-Press E prepnite packu ovladania smeru otaciek (7)
vpravo (chod vpred) a stisknite spina¢ (8). Spina¢ (8) drzte stisknuty
tak dlho, aZ bude lisovanie hotové a lisovacie klieSte sa uzavru. Prep-
nite packu ovladania smeru otaciek (7) vavo (chod vzad) a stisknite
spina¢ (8), az lisovacie valceky (5) odidu spéat a zareaguije trecia spojka.
Nezat'aZujte zbytocne treciu spojku.

U BREMS Power-Press 2000 prepnite packu ovladania smeru otaciek
(7) vpravo (chod vpred) a stisknite spina¢ (8). Spina¢ (8) drzte stis-
knuty tak dlho, dokial’ pohonna jednotka automaticky nevypne. Prep-
nite paCku ovladania smeru otaciek (7) vl'avo (chod vzad) a stisknite
spina¢ (8), az pohonna jednotka vypne alebo zareaguije trecia spojka.
Vypina€ ihned’ pustit’. Nezat’aZujte zbytoCné treciu spojku.

U REMS Akku-Press drzte spinac (8) stisknuty tak dlho, aZ sa lisova-
cie klieSte uplne uzavrd. Toto je ohlasené akustickym signalom (cvak-
nutim). Tlacitko pre navratenie do povodnej polohy (13) drzte stisknuté
tak dlho, az lisovacie valceky (5) Uplne odidu spat’.

U REMS Akku-Press ACC a REMS Power-Press ACC drZte spinac (8)
stisknuty tak dlho, aZ sa lisovacie klieSte Uplne uzavrd. Po ukongenom
procese lisovania prepne pohonna jednotka automaticky na spatny
chod (nuteny spatny chod).

Stisknite lisovacie klieSte rukou tak, aby se dali stiahnut’ z lisovacej
tvarovky.

3.1.2. Funkc¢na bezpecnost’

REMS Power-Press 2000 je vybaveny na toivom momente zavislou
vypinacou elektronikou. Tato vypne pohonnu jednotku, pokial’ je ukonceny
proces lisovania, 1. pokial’ sa lisovacie klieSte uzavri. U REMS Power-
Press E je ukon&eny proces lisovania uvolnenim spinaca (8). K zai-
steniu mechanickej bezpec€nosti pohonnej jednotky Gcinkuje v obid-
voch koncovych polohach lisovacich véléekov dodatocne na toCivom
momente zavisla bezpednostna trecia spojka.

REMS Akku-Press ukondi proces lisovania automaticky a vyda pritom
akusticky signal (cvaknutie). REMS Akku-Press ACC a REMS Power-
Press ACC ukondéi proces lisovania automaticky a vyda pritom aku-
sticky signal (cvaknutie) a vrati sa automaticky spat’ (nuteny chod).

Délezité upozornenie: Bezchybného lisovania je dosiahnuté len pri
Uplnom uzavreni lisovacich kliesti. Pritom je treba po Uplne ukonCe-
nom lisovani sledovat’ GpIné uzavrenie lisovacich kliesti (10) ako na ich
Spicke (obr. 1, u ,A") tak tiez vo vySke spojovacieho pasu (obr. 1, u
,B“). Pokial’ sa pri uzavreni lisovacich kliesti vytvori zretelny hreberio-
vity vystupok na plasti lisovacej tvarovky, mdéze byt’ lisovany spoj zly
popr. netesny (viz. bod 5. — Poruchy).

3.1.3. Bezpecnost’ prace

K zaisteniu bezpe€nosti prace su pohonné jednotky vybavené bez-
pecnostnym t'ukacim spinatom. Ten umoZiiuje kedykol'vek, hlavne pri
nebezpedi, okamzite zastavit’ chod pohonnej jednotky. Pohonné jed-
notky je mozné v Fubovolnej polohe prepnut’ na spatny chod.

3.2.Axidlne lisy (obr. 6, 7)
3.2.1. Lisovanie s REMS Ax-Press 5, Ax-Press 15 a Ax-Press 40

VloZte predmontované spojenia s tlakovymi krizkami do lisovacich hlav
(14) a zatlacte ich do nich. Spina¢ (8) stisknite len l'ahko tak, az sa
lisovacie hlavy pomali zidu k sebe aZz k dosadacej ploche tvarovky.
Pozor na nebezpecie zhmoZdenia! Nesiahajte do priestoru pohybujd-
cich sa lisovacich hlav! Pohonnu jednotku uchopte za drzadlo (6) a ru-
kovat’ spinaca (9), spina¢(8) drzte stisknuty tak dlho, aZ tlakovy krizok
prilieha na pas tvarovky. Toto je ohlasené tiez akustickym signalom
(cvaknutim). Tlacitko pre navratenie do pévodnej polohy (13) drzte stis-
knuté tak dlho, aZ lisovacie hlavy (14) tuplne odidu spat’.

U systému s tlakovymi kruzkami IV bude nutné pouZit’ rozdielne liso-
vacie hlavy pre jeden rozmer trubky. Precitajte a dodrZujte montazny
navod vyrobcu systému.

U systému s tlakovymi krizkami RV bude nutné predlisovat’ a dolisovat’,
tzn. Ze musia byt’ lisovacie hlavy nejskor nastréené na vacsi priemer
uloZenia pre danu tvarovku. Pred druhym procesom lisovania budd
lisovacie hlavy pooto¢enim o 180" nastréené na mensi priemer uloZenia
pre danu tvarovku. Precitajte a dodrZujte montazny navod vyrobcu
systému.

3.2.2. RozSirovanie s REMS Ax-Press 15

Presurite tlakovy kruZok cez trubku, rozSirovaciu hlavu naved'te aZ na
doraz do trubky a tlacte rozSirovaciu hlavu / pohonna jednotku proti
trubke. Zapnite pohonnu jednotku (8). Dbajte na to, aby mal tlakovy
kraZzok behom procesu rozSirovania dostato¢ny odstup od rozSirova-
cej hlavy, inak mdéZe dojst’ k ohnutiu alebo prasknutiu rozSirovacich
Celusti (17). Drzte spina€ (8) stisknuty tak dlho, aZ je trubka rozSirena.
Toto je ohlasené tieZ akustickym signalom (cvaknutim). Tlacitko pre
navratenie do povodnej polohy (13) drZte stisknuté tak diho, aZ sa roz-
Sirovacia hlava znovu uzavrie. Eventuélne rozSirujte viackrat. PreCitajte
a dodrzZujte montazny navod vyrobcu systému.

3.3.REMS Akku-Ex-Press Q & E (obr. 8)

Precitajte a dodrZujte montazny navod vyrobcu systému. Q & E krizok
odpovedajuci velkosti nasurite na trubku. RozSirovaciu hlavu naved'te
do trubky a tlatte rozSirovaciu hlavu / pohonnu jednotku proti trubke.
Zapnite pohonnu jednotku (8). Ak sa otvori rozSirovacia hlava, prepne
pohonna jednotka automaticky na spatny chod a rozSirovacia hlava sa
opat’ uzavrie. Spinac (8) drzte nad'alej stisknuty a nastvajte d'alej roz-
Sirovaciu hlavu / pohonnu jednotku. Proces rozSirovania opakujte tak
dlho, aZ bud rozSirovacie €el'uste (17) nasunuté aZ na doraz do trubky.
Precitajte a dodrZujte montazny navod vyrobcu systému.
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4.1

Udrzba

Délezité upozornenie! Bez ohladu na uz zmienenu UdrZbu by mali
byt’ pohonné jednotky REMS spolu so v8etkymi nastrojmi (lisovacie
Cel'uste, lisovacie hlavy, rozSirovacie hlavy) minimalne jedenkrat ro¢ne
odovzdané jednej z autorizovanych zmluvnych servisnych dielni REMS
na inSpekciu.

.Udrzba

Pred prevadzanim udrzby vytiahnite vidlicu zo zasuvky, prip. zloZte
akumulator!

Lisovacie klieSte, lisovacie hlavy a rozSirovacie hlavy, obzvlast’ ich
uchytenie udrzujte Cisté. Silne znecistené kovové diely Cistite napr. ter-
pentynovym olejom, potom ochrarite proti hrdzi.

Plastové diely (skrifiu, akumulator) Cistite len jemnym mydlom a vihkou
handrou. NepouZivajte domace Cistidla. Tieto obsahuju mnozstvo che-
mikalii, které by mohly plastové diely poSkodit’. NepouZivajte v Ziad-
nom pripade benzin, terpentynovy olej, riedidlo alebo podobné vyrobky
na Cistenie plastovych dielov.

Dbajte na to, aby se tekutiny nedostaly nikdy dovnutra elektrického
pristroja. Nenamacajte nikdy elektricky pristroj do tekutiny.

4.1.1. Lisovacie klieste

Pravidelne kontrolujte lisovacie klieSte na Fahkost’ chodu. Pripadne
vyCistite lisovacie klieSte a ¢apy (12) lisovacich klieSti namazte stroj-
nym olejom. Lisovacie klieSte pritom nerozoberajte! Odstrarite usa-
deniny z lisovacieho obrysu (11). Kontrolujte pravidelne funk&ny stav
vSetkych lisovacich kliesti zkiuSobnym lisovanim s vioZzenou tvarovkou.
Lisovacie kliesté (10) sa musia po Uplne ukonenom lisovani ako na
ich 8picke (obr. 1, u ,A“) tak tiez vo vySke spojovacieho pasu (obr. 1,
u ,,B*) tplne uzavriet’. PoSkodené alebo opotrebované lisovacie klieSte
uz nepouZivajte. V pripade pochybnosti odovzdajte pohonnu jednotku
spoleCne so vietkymi lisovacimi klieSt’ami na inSpekciu niektorej au-
torizovanej zmluvnej servisnej dielni REMS.

4.1.2. Radialne lisy

Uchytenie lisovacich klieti udrZujte Cisté, obzvlast’ lisovacie valCeky
(5) a pridrzny €ap kliesti (2) pravidelne Cistite a potom namazte stroj-
nym olejom. PrezkiSajte pravidelne pohonnu jednotku na funk&na
bezpetnost’ vytvorenim zalisovania na tvarovke najvacsej pouzivanej
vel'kosti. Ak sa uzavr( lisovacie klieSte pri tomto lisovani uplne, je
funkéna bezpecnost’ pohonnej jednotky dana.

REMS Akku-Press ACC je vybaveny servisnou elektronikou. Po ca.
10.000 lisovaniach sa rozblika didda na rukovéti spinaca (9). Potom je
nutna inSpekcia. Ta bude prevedena jednou z autorizovanych zmluv-
nych servisnych dilni REMS.

4.1.3. Axalne lisy

Lisovacie hlavy (14) a unaSacie vrtania v lisovacom pripravku udriyjte
Cisté. RozSirovacie hlavy (16) a rozSirovaci tffi (18) udrZujte Cisté. Cas
od Casu rozSirovaci tfii (18) Fahko naolejujte.

4.1.4. REMS Akku-Ex-Press

Rozsirovacie hlavy (16) a rozsirovaci tfi (18) udrzujte &iste. Cas od
Casu rozsirovaci tffl (18) 'ahko naolejuijte.

4.2.In8pekcia/Oprava

Pred udrzbou a opravami vytiahnite vidlicu zo zasuvky prip. zloZte
akumulator! Tieto prace smu provadzat’ len odborni pracovnici s
prisluSnou kvalifikaciou.

Po ca. 10.000 lisovani / rozSifovani, avsak minimalne jednkrat rocne,
je nutné previest’ in3pekciu lisovacieho / rozSirovacieho néstroja prip.
opravena firmou REMS nebo autorizovanou zmluvnou servisnou diel-
riou REMS.

Prevody pohonnych jednotiek REMS Power-Press E a REMS Power-
Press 2000 pracuji bez tdrzby. Pohybuju sa v trvalej tukovej naplni a
nemusia sa preto mazat’. Motor ma uhlikové kartaciky. Tie sa opotre-
bovavaju a musia sa ¢as od €asu skontrolovat’, popr. vymenit'. Za tymto
G&elom uvolnite skrutky hornej poloviny puzdra hnacieho motoru a
zZloZte ich. Uhlikové kartaciky vyberte z (ichytov a skontrolujte ich. Skon-
trolujte kolektor a vyflkajte ho stlatenym vzduchom. Pripadne uhlikové
kartaciky vymerite. PouZivajte len originalne uhlikové kartaciky REMS
Power-Press. REMS Akku-pohonné jednotky pracuiju elektro-hydraulicky.
Pri nedostatonej lisovacej sile alebo strate oleja musi byt’ pohonna

5.

5.1.

jednotka prezkusana prip. opravena firmou REMS nebo autorizovanou
zmluvnou servisnou dielfiou REMS.

PoSkodené alebo opotrebované lisovacie klieste, lisovacie hlavy, roz-
Sirovacie hlavy neméZu byt’ opravované.

Poruchy WWW.rems.sk
:gr:gﬁ::? jednotka nebeZzi. ?g

Pricina
@ Stroj zastavila vypinacia elektronika. Prepnite packu pre
nastavenie smeru otaciek (7) (REMS Power-Press 2000).
@ Opotrebované uhlikové kartace (REMS Power-Press E,
REMS Power-Press 2000, REMS Power-Press ACC).
@ \adné napajacie vedenie (REMS Power-Press E,
REMS Power-Press 2000, REMS Power-Press ACC).
@ Prazdny alebo vadny akumulator (REMS Akku-pohonné jednotky).
@ Vadna pohonna jednotka.

5.2.Porucha

Radialny lis nedokonci lisovanie, lisovacie klieSte sa Uplne neuzavru.
Pri€ina
@ Pohonna jednotka je prehriata (REMS Power-Press E,
REMS Power-Press 2000, REMS Power-Press ACC).
@ Opotrebované uhlikové kartace (REMS Power-Press E,
REMS Power-Press 2000, REMS Power-Press ACC).
@ Vadna trecia spojka (REMS Power-Press E,
REMS Power-Press 2000).
@ \adna vypinacia elektronika (REMS Power-Press 2000).
@ Prazdny alebo vadny akumulator (REMS Akku-pohonné jednotky).
@ Vadna pohonné jednotka.
@ Nasadené nespravne lisovacie klieSté (lisovaci obrys, velkost’).
@ Lisovacie Kliete idu zt'azka alebo su defekiné.

5.3.Porucha

Pri uzavreni lisovacich klieSti sa vytvori zretelny hreberiovity vystupok
na plasti lisovacej tvarovky.

Pri¢ina

@ Poskodené alebo opotrebované lisovacie klieSte/lisovaci obrys.

@ Nasadené nespravne lisovacie klieSte (lisovaci obrys, velkost’).
@ Nevhodna volba lisovacieho plast'a, trubky a oporné tvarovky.

5.4.Porucha

Lisovacie klieSte sa uzavru bez zat’azenia lisovacich kliesti v bodé
LA“a ,B* (obr. 1) s presahom.

Pri¢ina

@ Lisovacie klieSte upadli na zem, tlana pruzina je zohnuta.

Zaruka vyrobcu

Zarucna doba je 12 mesiacov od predania nového vyrobku prvému
spotrebitel'ovi, najviac vSak 24 mesiacov od dodania predajcovi. Datum
predania je treba preukazat’ zaslanim originalnych dokladov o kupe,
ktoré musia obsahovat’ datum zakUpenia a oznacenia vyrobku. VSetky
funk&né zavady, ktoré sa vyskytni behom doby zaruky a u ktorych
bude preukazané, Ze vznikly vyrobnou chybou alebo vadou materialu,
budl bezplatne odstranené. Odstrariovanim zavady sa zaru¢na doba
nepredlZzuje ani neobnovuje. Chyby spdsobené prirodzenym opotre-
bovanim, neprimeranym zachadzanim alebo nespravnym pouZivanim,
nereSpektovanim alebo poruSenim prevadzkovych predpisov, nevhod-
nymi prevadzkovymi prostriedkami, pret’azenim, pouZitim kinému tcelu,
ako je vyrobok ur¢eny, vlastnymi alebo cudzimi zasahmi, alebo z inych
dbvodov, za ktoré REMS neruci, su zo zaruky vylicené.

Zaruéné opravy smu byt prevadzané len k tomu autorizovanymi
zmluvnymi servisnymi diellami REMS. Reklamécie budu uznané len
vtedy, pokial' bude vyrobok bez predchadzajucich zasahov a v nero-
zobranom stave odovzdany autorizovanej zmluvnej servisnej dielni
REMS. Nahradené vyrobky a diely prechadzaji do viastnictva firmy
REMS.

Naklady na dopravu do a zo servisu hradi spotrebitel’.

Zakonné prava spotrebitela, obzviast’ jeho naroky voci predajcovi,
zostavaju nedotknuté. Tato zaruka vyrobcu plati len pre noyé vyrobky,
ktoré budu zakipené v Europskej Unii, v Norsku alebo vo Svajciarsku.
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REMS Power-Press E
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1
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

35
43
44
45
46
47
48
49
50

51
53
55

56
57
58
59
60
61
62
63
64
65

66

67

deu

Pressrolle
Rollentréger
Spiralspannstift
Zylinderstift
Antriebsgehause
Stift
Zangenhaltebolzen
Druckfeder

Druckleiste mont.
Pos. 9, 11, 12 und 13

Senkschraube
Druckfeder
Verriegelungsstift
Halbmondring
Zylinderschraube
Rillenkugellager
Ritzel

Passfeder
Stirnrad
Sicherungsscheibe
O-Ring
Passscheibe
Spindel
Druckmutter
Passfeder
Axial-Nadelkranz
Laufscheibe
Sicherungsring
Stutzring

Stirnrad
Sicherungsscheibe
Zylinderschraube
Lagerplatte

Ritzelwelle m. Rutschkupplung
Pos. 15, 33, 34, 36—41

Rillenkugellager
Zwischengehause
O-Ring
Blechschraube
O-Ring

Haltestift

Schutz
Flachkopfschraube
Rillenkugellager

Anker mit Lufter 110 V
Pos. 51 und 52

Anker mit Lufter 230 V
Pos. 51 und 52

Lufter

Rillenkugellager

Stator 110V

Stator 230 V
Gehause-Unterschale
Schalter

Kohlebursten Paar
Feder

Kondensator kompl.
Gehause-Oberschale
Blechschraube
Linsenschraube
Biegeschutz
Anschlussleitung 110 V
Anschlussleitung 230 V
Anschlussleitung CH
Kohlefuihrung

Motor kompl. 110 V
Pos. 50 bis 67

Motor kompl. 230 V
Pos. 50 bis 67

Motor kompl. CH
Pos. 50 bis 67

Sprengring
Getriebefett

eng

Press roller
Roller holder
Spiral pin
Straight pin
Housing

Pin

Tongs shank
Pressure spring

Pressure plate mont.
Pos. 9, 11, 12 and 13

Countersunk screw
Pressure spring
Thrust piece
Crescent ring
Fillister head screw
Grooved ball bearing
Pinion

Key

Wheel

Locking washer
Locking ring
Adjusting washer
Spindle

Pressure nut

Key

Axial needle collar
Washer

Locking ring
Back-up ring
Wheel

Locking washer
Fillister head screw
Bearing plate

Pinion shaft w. safety clutch
Pos. 15, 33, 34, 36—41

Grooved ball bearing
Intermediate housing
Locking ring

Sheet metal screw
Locking ring

Pin

Protector
Countersunk screw
Grooved ball bearing

Rotor with ventilator 110 V
Pos. 51 and 52

Rotor with ventilator 230 V
Pos. 51 and 52

Ventilator

Grooved ball bearing
Stator 110 V

Stator 230 V

Housing inf. shell
Switch

Carbon bruhes pair
Key

Capacitor compl.
Housing upper shell
Sheet metal screw
Fillister head screw
Rubber sleeve
Connecting cable 110 V
Connecting cable 230 V
Connecting cable CH
Carbon guide

Motor compl. 110 V
Pos. 50 - 67

Motor compl. 230 V
Pos. 50 - 67

Motor compl. CH
Pos. 50 - 67

Snap ring
Gear flow grease

fra

Galet presseur

Support galets

Goupille spiralée

Tige cylindrique

Carcasse

Goupille

Axe de serrage de la pince
Ressort de compression

Barre de pression mont.
Pos. 9, 11,12 et 13

Vis a téte fraisée
Ressort de compression
Goupille d’'ouverture
Bague d’arret

Vis a téte cylindrique
Roulement a billes
Pignon

Clavette

Roue droite

Rondelle de sécurité
Joint torique

Rondelle d’ajustage
Arbre

Ecrou de compression
Clavette

Cage a aiguilles axiale
Rondelle

Circlip

Bague d’appui

Roue droite

Rondelle de sécurité
Vis a téte cylindrique
Plaque d’appui

Arbre pignon av. embray sécur.
Pos. 15, 33, 34, 36—41
Roulement a billes
Carcasse intermediaire
Joint torique

Vis a tole

Joint torique

Tige

Protection

Vis a téte platé
Roulement a billes

Induit avec ventilateur 110 V
Pos. 51 et 52

Induit avec ventilateur 230 V
Pos. 51 et 52

Ventilateur

Roulement a billes

Stator 110V

Stator 230 V

Coquille inférieure carcasse
Interrupteur

Balais de charbon paire
Clavette

Condensateur compl.
Coquille supérieure carcasse
Vis a tole

Vis téte fraisée bombée
Douille en caoutchouc
Raccordement 110 V
Raccordement 230 V
Raccordement CH

Guide de charbon

Moteur compl. 110 V
Pos. 50 — 67

Moteur compl. 230 V
Pos. 50 - 67

Moteur compl. CH
Pos. 50 - 67

Jonc
Graisse a engrenages

ita

Rullo di pressione
Portarulli

Spina elastica

Spina cilindrica
Carcassa

Perno

Bullone della ganascia
Molla di compressione

Barretta di pressione mont.
Pos. 9,11,12e 13

Vite a testa svasata
Molla di compressione
Spina di compressione
Anello mezzaluna

Vite a testa cilindrica
Cuscinetto a sfere
Pignone

Chiavetta

Ruota dentata cilindrica
Ranella di sicurezza
Guarnizione O-Ring
Ranella di regolazione
Albero

Dado di compressione
Chiavetta

Gabbia assiale a rullini
Ranella

Anello di sicurezza
Rondella d’appoggio
Ruota dentata cilindrica
Ranella di sicurezza
Vite a testa cilindrica
Piastra di supporta

Albero pignone a innest. sicurr.
Pos. 15, 33, 34, 36-41

Cuscinetto a sfere
Carcassa intermedia
Guarnizione O-Ring
Vite da lamiera
Guarnizione O-Ring
Spina

Protezione

Vite a testa cilindrica
Cuscinetto a sfere

Indotto con ventilatore 110 V
Pos. 51 e 52

Indotto con ventilatore 230 V
Pos. 51 e 52

Ventilatore

Cuscinetto a sfere

Statore 110 V

Statore 230 V

Calotta inferiore carcassa
Interruttore

Carboncini paio

Chiavetta

Condensatore compl.
Calotta superiore carcassa
Vite da lamiera

Vite a testa svasata con perno
Manicotto di protezione
Cavo d’allacciamento 110 V
Cavo d’allacciamento 230 V
Cavo d’'allacciamento CH
Guida carboncini

Motore compl. 110 V
Pos. 50 - 67

Motore compl. 230 V
Pos. 50 - 67

Motore compl. CH
Pos. 50 - 67

Rondella
Grasso ingranaggi

570205R
570204R
088072
088057
572201R
570210
570206
570213

570211
083089
341010
570208R
059035
081010
057088
572222R
849108
532010R220
059042
060009
086051
570203R
572202R
582039
057103
057104
059100
570216R
572221R
059101
081093
582018R

572214R
057001
570207R
060109
083073
060175
570214R
570231R
570232
057004

572526 R110

572526 R220
572525
057162
572524R110
572524 R220
572503R
572507
572520R220
572523
027006
572502R
083064
083169
032057
572527R110
572527R220
572527RSEV
572529R

572505R110
572505R220

572505RSEV
059112
091002R0,5
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35
43
44
45
46
47
48
49
50

51
53
54
55

56
57

59
60

63
64
65

66
67
68
69
70
71

deu

Pressrolle
Rollentrager
Spiralspannstift
Zylinderstift
Antriebsgehause
Stift
Zangenhaltebolzen
Druckfeder

Druckleiste mont.
Pos. 9, 11,12 und 13

Senkschraube
Druckfeder
Verriegelungsstift
Halbmondring
Zylinderschraube
Rillenkugellager
Ritzel

Passfeder
Stirnrad
Sicherungsscheibe
O-Ring
Passscheibe
Spindel
Druckmutter
Passfeder
Axial-Nadelkranz
Laufscheibe
Sicherungsring
Stutzring

Stirnrad
Sicherungsscheibe
Zylinderschraube
Lagerplatte

Ritzelwelle m. Rutschkupplung
Pos. 15, 33, 34, 36—42

Rillenkugellager
Zwischengehause
O-Ring
Blechschraube
O-Ring

Haltestift

Schutz
Flachkopfschraube
Rillenkugellager

Anker mit Lufter 110 V
Pos. 51 und 52

Anker mit Lufter 230 V
Pos. 51 und 52

Lufter
Rillenkugellager
Dammring

Stator 110 V

Stator 230 V
Gehause-Unterschale
Schalter
Flachkopfschraube
Federring
Kohlebirsten Paar

Kohlehalter kompl.
Pos. 58, 59, 61 und 62

Abschaltelektronik 230 V
Kondensator kompl.
Anschlussleitung 110 V
Anschlussleitung 230 V
Anschlussleitung CH
Bride

Blechschraube
Biegeschutz
Gehause-Oberschale
Blechschraube
Linsenschraube

Motor kompl. 110 V
Pos. 50 bis 70

Motor kompl. 230 V
Pos. 50 bis 70

Motor kompl. CH
Pos. 50 bis 70

Getriebefett

eng
Press roller
Roller holder
Spiral pin
Straight pin
Housing

Pin

Tongs shank
Pressure spring

Pressure plate mont.
Pos. 9, 11, 12 and 13

Countersunk screw
Pressure spring
Thrust piece
Crescent ring
Fillister head screw
Grooved ball bearing
Pinion

Key

Wheel

Locking washer
Locking ring
Adjusting washer
Spindle

Pressure nut

Key

Axial needle collar
Washer

Locking ring
Back-up ring
Wheel

Locking washer
Fillister head screw
Bearing plate

Pinion shaft w. safety clutch
Pos. 15, 33, 34, 36-42

Grooved ball bearing
Intermediate housing
Locking ring

Sheet metal screw
Locking ring

Pin

Protector
Countersunk screw
Grooved ball bearing

Rotor with ventilator 110 V
Pos. 51 and 52

Rotor with ventilator 230 V
Pos. 51 and 52

Ventilator

Grooved ball bearing
Insulating ring

Stator 110 V

Stator 230 V
Housing inf. shell
Switch

Countersunk screw
Spring washer
Carbon bruhes pair

Carbon brush holder compl.

Pos. 58, 59, 61 and 62
Switch-off control 230 V
Capacitor compl.
Connecting cable 110 V
Connecting cable 230 V
Connecting cable CH
Strap

Sheet metal screw
Rubber sleeve

Housing upper shell
Sheet metal screw
Fillister head screw

Motor compl. 110 V
Pos. 50 - 70

Motor compl. 230 V
Pos. 50 - 70

Motor compl. CH
Pos. 50 - 70

Gear flow grease

fra

Galet presseur

Support galets

Goupille spiralée

Tige cylindrique

Carcasse

Goupille

Axe de serrage de la pince
Ressort de compression

Barre de pression mont.
Pos. 9, 11,12 et 13

Vis a téte fraisée
Ressort de compression
Goupille d’'ouverture
Bague d’arret

Vis a téte cylindrique
Roulement a billes
Pignon

Clavette

Roue droite

Rondelle de sécurité
Joint torique

Rondelle d’ajustage
Arbre

Ecrou de compression
Clavette

Cage a aiguilles axiale
Rondelle

Circlip

Bague d’appui

Roue droite

Rondelle de sécurité
Vis a téte cylindrique
Plaque d’appui

Arbre pignon av. embray sécur.
Pos. 15, 33, 34, 36-42
Roulement a billes
Carcasse intermediaire
Joint torique

Vis a tole

Joint torique

Tige

Protection

Vis a téte platé
Roulement a billes

Induit avec ventilateur 110 V
Pos. 51 et 52

Induit avec ventilateur 230 V
Pos. 51 et 52

Ventilateur

Roulement a billes

Anneau isolant

Stator 110 V

Stator 230 V

Coquille inférieure carcasse
Interrupteur

Vis a téte platé

Rondelle élastique

Balais de charbon paire

Porte balais de charbon compl.
Pos. 58, 59, 61 et 62

Limiteur de coupe électron. 230 V
Condensateur compl.
Raccordement 110 V
Raccordement 230 V
Raccordement CH

Bride

Vis a tole

Douille en caoutchouc
Coquille supérieure carcasse
Vis a tole

Vis téte fraisée bombée

Moteur compl. 110 V
Pos. 50 - 70

Moteur compl. 230 V
Pos. 50 - 70

Moteur compl. CH
Pos. 50 - 70

Graisse a engrenages

ita

Rullo di pressione
Portarulli

Spina elastica

Spina cilindrica
Carcassa

Perno

Bullone della ganascia
Molla di compressione

Barretta di pressione mont.
Pos. 9,11,12e 13

Vite a testa svasata
Molla di compressione
Spina di compressione
Anello mezzaluna

Vite a testa cilindrica
Cuscinetto a sfere
Pignone

Chiavetta

Ruota dentata cilindrica
Ranella di sicurezza
Guarnizione O-Ring
Ranella di regolazione
Albero

Dado di compressione
Chiavetta

Gabbia assiale a rullini
Ranella

Anello di sicurezza
Rondella d’appoggio
Ruota dentata cilindrica
Ranella di sicurezza
Vite a testa cilindrica
Piastra di supporta

Albero pignone a innest. sicurr.
Pos. 15, 33, 34, 36-42

Cuscinetto a sfere
Carcassa intermedia
Guarnizione O-Ring
Vite da lamiera
Guarnizione O-Ring
Spina

Protezione

Vite a testa cilindrica
Cuscinetto a sfere

Indotto con ventilatore 110 V
Pos. 51 e 52

Indotto con ventilatore 230 V
Pos. 51 e 52

Ventilatore

Cuscinetto a sfere

Anello isolante

Statore 110 V

Statore 230 V

Calotta inferiore carcassa
Interruttore

Vite a testa cilindrica
Ranella elastica
Carboncini paio

Porta carboncini compl.
Pos. 58, 59, 61 e 62

Interruzione elettronica 230 V
Condensatore compl.

Cavo d’allacciamento 110 V
Cavo d’allacciamento 230 V
Cavo d’allacciamento CH
Linguetta

Vite da lamiera

Manicotto di protezione
Calotta superiore carcassa
Vite da lamiera

Vite a testa svasata con perno

Motore compl. 110 V
Pos. 50 - 70

Motore compl. 230 V
Pos. 50 - 70

Motore compl. CH
Pos. 50 - 70

Grasso ingranaggi

570205R
570204R
088072
088057
572201R
570210
570206
570213

570211
083089
341010
570208R
059035
081010
057088
572222R
849108
532010R220
059042
060009
086051
570203R
572202R
582039
057103
057104
059100
570216R
572221R
059101
081093
582018R

572215R
057001
570207R
060109
083073
060175
570214R
570231R
570232
057004

572506 R110

572506 R220
535007
057061
570504
572504R110
572504 R220
570503R
572507
083114
087026
535021R

570510
572510R22K1
572508
535037R110
535037 R220
535037 RSEV
163130
083063
032057
570502R
083064
083169

572500R110
572500R220

572500RSEV
091002R0,5
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1
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28
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32
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38
39
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41
42
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45
48
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50
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70
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74
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76

77

79
80
81
82

deu

Pressrolle
Rollentréger
Spiralspannstift
Zylinderstift
Antriebsgehause
Stift
Zangenhaltebolzen
Druckfeder

Druckleiste mont.
Pos. 9, 11,12 und 13

Senkschraube
Druckfeder
Verriegelungsstift
Halbmondring
Schutz
Flachkopfschraube
O-Ring

Scheibe

Vorschubkolben kompl.
Pos. 19, 20 + 21

Stutzring

O-Ring

Ventilschraube Druckseite
Druckfeder

Stahlkugel

Hydraulikblock Standard kompl.
Pos. 22 — 26, 30, 33 - 37,
43-48, 83

Gewindestift
Zylinderstift
Hebel
Betatigungsknopf
Spiralspannstift
Stutzring

O-Ring
Druckfeder
Stahlkugel

Ventilschraube Saugseite
Pos. 35, 36, 37 + 48

O-Ring
Ausgleichsbehalter
Stopfen mit Stabmagnet
Gehause-Unterschale
Druckfeder

O-Ring

Ventilkérper mont.
Pos. 43 — 47
Druckfeder
Ablenkblech
Linsenschraube
Gleichstrommotor
O-Ring
Linsenschraube
Motorhalter
Linsenschraube
Zylinderschraube

Planetengetriebe
Pos. 56, 58 — 67

Ritzel
Lagerschild
Scheibe
Rillenkugellager
Scheibe
Pumpenkolben
Nadellager
Exzenterwelle
Nadelhtlse
Pumpengehéuse

Pumpengehduse mont.
Pos. 68 — 76

Gehause-Oberschale

Schalter mit Leitung
Pos. 78, 81 und 82

Blechschraube

REMS Akku
Verbindungsleitung schwarz
Verbindungsleitung rot
O-Ring

eng
Press roller
Roller holder
Spiral pin
Straight pin
Housing

Pin

Tongs shank
Pressure spring

Pressure plate mont.
Pos. 9, 11,12 and 13

Countersunk screw
Pressure spring
Thrust piece
Crescent ring
Protector
Countersunk screw
Locking ring
Washer

Feed piston compl.
Pos. 19, 20 + 21

Back-up ring

Locking ring

Valve screw pressure side
Pressure spring

Steel ball

Hydraulic block Standard compl.

Pos. 22 - 26, 30, 33 - 37,
43-48, 83

Grub screw
Straight pin
Lever

Actuating button
Spiral pin
Back-up ring
Locking ring
Pressure spring
Steel ball

Valve screw suction side
Pos. 35, 36, 37 + 48

Locking ring
Compensating reservoir
Plug with magnet
Housing-lower shell
Pressure spring
Locking ring

Valve body mont.
Pos. 43 — 47
Pressure spring
Baffle plate

Fillister head screw
D.C. Motor

Locking ring
Fillister head screw
Motor mounting
Fillister head screw
Fillister head screw

Planetary gear drive
Pos. 56, 58 — 67

Pinion

Bearing sign
Washer

Grooved ball bearing
Washer

Pump piston

Needle bearing
Eccentric shaft
Needle bushing
Pump housing

Pump housing mounted
Pos. 68 — 76

Housing-upper shell

Switch with cable
Pos. 78, 81 and 82

Sheet metal screw
REMS Akku
Connection black
Connection red
Locking ring

fra

Galet presseur

Support galets

Goupille spiralée

Tige cylindrique

Carcasse

Goupille

Axe de serrage de la pince
Ressort de compression

Barre de pression mont.
Pos. 9,11, 12 et 13

Vis a téte fraisée
Ressort de compression
Goupille d’'ouverture
Bague d’arret
Protection

Vis a téte platé

Joint torique

Rondelle

Piston d’avancement compl.
Pos. 19, 20 + 21

Bague d’appui

Joint torique

Vis de soupape coté pression
Ressort de compression

Bille d’acier

Bloc hydraul. Standard compl.
Pos. 22 — 26, 30, 33 - 37,
43-48,83

Vis sans téte

Tige cylindrique

Levier

Bouton d’actionnement
Goupille spiralée

Bague d’appui

Joint torique

Ressort de compression
Bille d’acier

Vis de soupape coté aspiration
Pos. 35, 36, 37 + 48

Joint torique

Reservoir de compensation
Bouchon avec magnet
Carcasse-coquille inférieure
Ressort de compression
Joint torique

Valve mont.
Pos. 43 — 47

Ressort de compression
Chicane

Vis téte fraisée bombée
Moteur a courant continu
Joint torique

Vis téte fraisée bombée
Support moteur

Vis téte fraisée bombée
Vis a téte cylindrique
Engranage planetaire

Pos. 56, 58 — 67
Pignon
Flasque-palier
Rondelle
Roulement a billes
Rondelle

Piston de pompe
Roulement a aiguilles
Arbre eccentrique
Douille a aiguilles
Carcasse de pompe

Carcasse de pompe monté
Pos. 68 — 76

Carcasse-coquille supérieure

Interrupteur avec cable
Pos. 78, 81 et 82

Vis a téle

REMS Akku
Connexion noir
Connexion rouge
Joint torique

ita

Rullo di pressione
Portarulli

Spina elastica

Spina cilindrica
Carcassa

Perno

Bullone della ganascia
Molla di compressione

Barretta di pressione mont.
Pos. 9,11,12e 13

Vite a testa svasata
Molla di compressione
Spina di compressione
Anello mezzaluna
Protezione

Vite a testa cilindrica
Guarnizione O-Ring
Ranella

Pistone di avanzamento compl.
Pos. 19, 20 + 21

Rondella d’appoggio
Guarnizione O-Ring

Vite a valvola lato di pressione
Molla di compressione

Sfera di acciaio

Blocco idraulico Standard compl.

Pos. 22 - 26, 30, 33 - 37,
43 -48, 83

Perno filettato

Spina cilindrica

Leva

Pulsante d’azionamento
Spina elastica

Rondella d’appoggio
Guarnizione O-Ring
Molla di compressione
Sfera di acciaio

Vite a valvola lato d’aspirazione
Pos. 35, 36, 37 + 48

Guarnizione O-Ring
Contenitore di compensazione
Tappo con calamita

Carcassa coppa inferiore
Molla di compressione
Guarnizione O-Ring

Valvola montata
Pos. 43 — 47

Molla di compressione

Piastra di deflessione

Vite a testa svasata con perno
Motore monofasico
Guarnizione O-Ring

Vite a testa svasata con perno
Supporto motore

Vite a testa svasata con perno
Vite a testa cilindrica
Ingranaggio planetario

Pos. 56, 58 — 67
Pignone

Coperchio di supporto
Ranella

Cuscinetto a sfere
Ranella

Pistone a pompa
Cuscinetto a rullini
Albero eccentrico
Astuccio a rullini
Carcassa della pompa

Carcassa della pompa montato
Pos. 68 — 76

Carcassa-coppa superiore

Interruttore con cavo
Pos. 78, 81 € 82

Vite da lamiera
REMS Akku

Cavo nero

Cavo rosso
Guarnizione O-Ring

570205R
570204R
088192
088057
571201R
570210
570206
570213

570211
083089
341010
570208R
059035
570231R
570232
060009
086053

571238
060245
060244
571215R
061050
057152

571240
084072
088189
571208R
571214R
088120
060264
060258
061049
057046

571229R
060016

571212R
571249R
571504R
571265R
060241

571228
571231R
571233R
083137
571500R12
060253
083134
571222R
083174
081123

571235
571241R
571216R
571211R
057001
571219R
571269R
057151
571210R
057041
571223R

571220
571505R

575528R
083064
571510R12
571506R
571507R
060296
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REMS Akku-Press ACC

22
23
24

26
27
28
29
30
31
32
33
34

38
39
40
41
42
43

45
49
50
51
52
53
54
55

57
68
69
70
71
72
73
74
75
76

77

79
80
81
82
83
84
85
86
87
88

91
92
93
94
95
96

deu
sieche REMS Akku-Press

Ventilschraube Druckseite
Druckfeder
Stahlkugel

Hydraulikblock ACC kompl.
Pos. 22 - 26, 33 - 37,
43 -47,84-94

Gewindestift
Zylinderstift
Hebel
Betatigungsknopf
Spiralspannstift
Stutzring

O-Ring
Druckfeder
Stahlkugel

Ventilschraube
Saugseite ACC
Pos. 35-37 und 95

O-Ring
Ausgleichsbehalter
Stopfen mit Stabmagnet
Gehause-Unterschale
Druckfeder

O-Ring

Ventilkérper mont.
Pos. 43 - 47
Druckfeder
Linsenschraube
Gleichstrommotor
O-Ring
Linsenschraube
Motorhalter
Linsenschraube
Zylinderschraube

Planetengetriebe
Pos. 56, 58 — 67

Ritzel
Lagerschild
Scheibe
Rillenkugellager
Scheibe
Pumpenkolben
Nadellager
Exzenterwelle
Nadelhtlse
Pumpengehéause

Pumpengehduse ACC mont.
Pos. 31, 32,68 -76

Gehause-Oberschale
ACC

Schalter mit Leitung
Pos. 78, 81 + 82

Blechschraube

REMS Akku
Verbindungsleitung schwarz
Verbindungsleitung rot
Service-Elektronik
Druckfeder

O-Ring

Stutzring

Stutzring

O-Ring

Steuerkolben + Buchse kompl.
Pos. 84-90

Hulse

Diffusor

Gewindestift

Gewindestift

O-Ring

Gewindestift

eng
see REMS Akku-Press

Valve screw pressure side
Pressure spring
Steel ball

Hydraulic block ACC compl.
Pos. 22 — 26, 33 - 37,
43 -47,84 - 94

Grub screw
Straight pin
Lever

Actuating button
Spiral pin
Back-up ring
Locking ring
Pressure spring
Steel ball

Valve screw
suction side ACC
Pos. 35—-37 and 95

Locking ring
Compensating reservoir
Plug with magnet
Housing-lower shell
Pressure spring
Locking ring

Valve body mont.
Pos. 43 — 47
Pressure spring
Fillister head screw
D.C. Motor

Locking ring
Fillister head screw
Motor mounting
Fillister head screw
Fillister head screw

Planetary gear drive
Pos. 56, 58 — 67

Pinion

Bearing sign
Washer

Grooved ball bearing
Washer

Pump piston

Needle bearing
Eccentric shaft
Needle bushing
Pump housing

Pump housing ACC mounted
Pos. 31, 32,68 - 76

Housing-upper shell
ACC

Switch with cable
Pos. 78, 81 + 82

Sheet metal screw
REMS Akku

Connection black
Connection red
Electronic service control
Pressure spring

Locking ring

Back-up ring

Back-up ring

Locking ring

Piston valve + bush compl.
Pos. 84-90

Bushing
Diffuser
Grub screw
Grub screw
Locking ring
Grub screw

fra
voir REMS Akku-Press

Vis de soupape coté pression
Ressort de compression
Bille d’acier

Bloc hydraulique ACC compl.
Pos. 22 - 26, 33 - 37,
43 -47,84-94

Vis sans téte

Tige cylindrique

Levier

Bouton d’actionnement
Goupille spiralée

Bague d’appui

Joint torique

Ressort de compression
Bille d’acier

Vis de soupape
coté aspiration ACC
Pos. 35—-37 et 95

Joint torique

Reservoir de compensation
Bouchon avec magnet
Carcasse-coquille inférieure
Ressort de compression
Joint torique

Valve mont.
Pos. 43 — 47

Ressort de compression
Vis téte fraisée bombée
Moteur a courant continu
Joint torique

Vis téte fraisée bombée
Support moteur

Vis téte fraisée bombée
Vis a téte cylindrique
Engranage planetaire

Pos. 56, 58 — 67
Pignon
Flasque-palier
Rondelle
Roulement a billes
Rondelle

Piston de pompe
Roulement a aiguilles
Arbre eccentrique
Douille a aiguilles
Carcasse de pompe

Carcasse de pompe ACC monté
Pos. 31, 32,68 -76

Carcasse-coquille supérieure
ACC

Interrupteur avec cable
Pos. 78, 81 + 82

Vis a tole

REMS Akku

Connexion noir
Connexion rouge
Electronique de service
Ressort de compression
Joint torique

Bague d’appui

Bague d’appui

Joint torique

Piston pilote + douille compl.
Pos. 84-90

Douille
Diffuseur
Vis sans téte
Vis sans téte
Joint torique
Vis sans téte

ita
vedi REMS Akku-Press

Vite a valvola lato di pressione
Molla di compressione
Sfera di acciaio

Blocco idraulico ACC compl.
Pos. 22 — 26, 33 - 37,
43 -47,84-94

Perno filettato

Spina cilindrica

Leva

Pulsante d’azionamento
Spina elastica

Rondella d’appoggio
Guarnizione O-Ring
Molla di compressione
Sfera di acciaio

Vite a valvola
lato d’aspirazione ACC
Pos. 35—-37 e 95

Guarnizione O-Ring
Contenitore di compensazione
Tappo con calamita

Carcassa coppa inferiore
Molla di compressione
Guarnizione O-Ring

Valvola montata
Pos. 43 — 47

Molla di compressione

Vite a testa svasata con perno
Motore monofasico
Guarnizione O-Ring

Vite a testa svasata con perno
Supporto motore

Vite a testa svasata con perno
Vite a testa cilindrica
Ingranaggio planetario

Pos. 56, 58 — 67
Pignone

Coperchio di supporto
Ranella

Cuscinetto a sfere
Ranella

Pistone a pompa
Cuscinetto a rullini
Albero eccentrico
Astuccio a rullini
Carcassa della pompa

571215R
061050
057152

571275
084074
088189
571268R
571214R
088120
060264
060258
061049
057046

571239R
060016

571212R
571249R
571504R
571265R
060241

571228
571231R
083137
571500R12
060253
083134
571222R
083174
081123

571235
571241R
571216R
571211R
057001
571219R
571269R
057151
571210R
057041
571223R

Carcassa della pompa ACC montato

Pos. 31, 32,68 - 76

Carcassa-coppa superiore
ACC

Interruttore con cavo
Pos. 78, 81 + 82

Vite da lamiera

REMS Akku

Cavo nero

Cavo rosso

Servizio elettronico
Molla di compressione
Guarnizione O-Ring
Rondella d’appoggio
Rondella d’appoggio
Guarnizione O-Ring

Cursore + boccola compl.
Pos. 84-90

Astuccio

Diffusore

Perno filettato
Perno filettato
Guarnizione O-Ring
Perno filettato

571220

571509R

575528R
083064
571510R12
571506R
571507R
571530R
061060
060257
571266R
060268
060256

571273R
571270R
571267R
084079
084080
060296
084072
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REMS Ax-Press 5
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1
12
13
14
15
20
21

32
33
34
35
40

41
43
44
45

47
48
49
50

53
54
55
56
57
58
59
60

deu

Antriebsgehduse
Presskopfaufnahme

Feder-Druckstiick
Zylinderschraube
Scheibe
Nadelhtilse
Axial-Nadelkranz
Laufscheibe
Spindel
Passfeder
O-Ring
Druckscheibe
Rillenkugellager
O-Ring

Stirnrad
Blechschraube
Lagerplatte

Ritzelwelle m. Rutschkupplung

Pos. 22 - 31
Zwischengehause
O-Ring

O-Ring
Blechschraube
Rillenkugellager

Anker mit Lufter 230 V
Pos. 41 und 42

Anker mit Lufter 110 V
Pos. 41 und 42

Lufter
Rillenkugellager
Dammring

Stator 230 V

Stator 110V
Gehause-Unterschale
Flachkopfschraube
Federring
Kohlebirsten Paar

Kohlehalter kompl.
Pos. 48, 49, 51, 52

Schalter
Gehause-Oberschale
Blechschraube

Bride

Blechschraube
Biegeschutz

Federring
Anschlussleitung 230 V
Anschlussleitung 110 V
Anschlussleitung CH
Motor kompl. 230 V
Pos. 40 - 59

Motor kompl. 110 V
Pos. 40 — 59

Motor kompl. CH

Pos. 40 - 59

eng

Housing
Pressing heads receptacle

Spring-thrust piece
Fillister head screw
Washer

Needle bushing
Axial needle collar
Washer

Spindle

Key

Locking ring
Washer

Grooved ball bearing
Locking ring

Wheel

Sheet metal screw
Bearing plate

Pinion shaft w. safety clutch
Pos. 22 - 31

Intermediate housing
Locking ring

Locking ring

Sheet metal screw
Grooved ball bearing

Rotor with ventilator 230 V
Pos. 41 and 42

Rotor with ventilator 110 V
Pos. 41 and 42

Ventilator

Grooved ball bearing
Insulating ring

Stator 230 V

Stator 110 V
Housing-lower shell
Countersunk screw
Spring ring

Carbon bruhes pair

Carbon holder compl.
Pos. 48, 49, 51, 52

Switch

Housing upper shell
Sheet metal screw
Strap

Sheet metal screw
Rubber sleeve

Spring ring

Connecting cable 230 V
Connecting cable 110 V
Connecting cable CH
Motor compl. 230 V
Pos. 40 - 59

Motor compl. 110 V
Pos. 40 - 59

Motor compl. CH

Pos. 40 — 59

fra

Carter
Logement des tétes a sertir

Ressort-piéce de compression
Vis a téte cylindrique
Rondelle

Douille a aiguilles
Cage a aiguilles axiale
Rondelle

Arbre

Clavette

Joint torique

Rondelle

Roulement a billes
Joint torique

Roue droite

Vis a tole

Plaque d’appui

Arbre pignon av. embray sécur.

Pos. 22 - 31

Carcasse intermediaire
Joint torique

Joint torique

Vis a tole

Roulement a billes

Induit avec ventilateur 230 V
Pos. 41 et 42

Induit avec ventilateur 110 V
Pos. 41 et 42

Ventilateur

Roulement a billes

Anneau isolant

Stator 230 V

Stator 110V
Carcasse-coquille inférieure
Vis a téte platé

Anneau élastique

Balais de charbon paire

Support de charbon compl.
Pos. 48, 49, 51, 52

Interrupteur

Coquille supérieure carcasse
Vis a tole

Bride

Vis a tole

Douille en caoutchouc
Anneau élastique
Raccordement 230 V
Raccordement 110 V
Raccordement CH
Moteur compl. 230 V
Pos. 40 - 59

Moteur compl. 110 V
Pos. 40 - 59

Moteur compl. CH
Pos. 40 — 59

ita
Carcassa

Alloggiamento della testine
a pressare

Molla-pezzo di compressione
Vite a testa cilindrica
Ranella

Astuccio a rullini
Gabbia assiale a rullini
Ranella

Albero

Chiavetta

Guarnizione O-Ring
Ranella

Cuscinetto a sfere
Guarnizione O-Ring
Ruota dentata cilindrica
Vite da lamiera

Piastra di supporta

Albero pignone a innest. sicurr.

Pos. 22 - 31
Carcassa intermedia
Guarnizione O-Ring
Guarnizione O-Ring
Vite da lamiera
Cuscinetto a sfere

Indotto con ventilatore 230 V
Pos. 41 e 42

Indotto con ventilatore 110 V
Pos. 41 e 42

Ventilatore

Cuscinetto a sfere
Anello isolante

Statore 230 V

Statore 110 V

Carcassa coppa inferiore
Vite a testa cilindrica
Ranella elastica
Carboncini paio

Supporto carboncini compl.
Pos. 48, 49, 51, 52

Interruttore

Calotta superiore carcassa
Vite da lamiera

Linguetta

Vite da lamiera

Manicotto di protezione
Ranella elastica

Cavo d’allacciamento 230 V
Cavo d’allacciamento 110 V
Cavo d’allacciamento CH
Motore compl. 230 V

Pos. 40 - 59

Motore compl. 110 V

Pos. 40 — 59

Motore compl. CH

Pos. 40 - 59

576201R

576202R
061053
081085
576206R
057067
057066
057065
576203R
576210R
060240
576211R
057171
060295
576214R
083066
576207R

572215R
576217R
060109
060175
083073
057061

572506 R220

572506 R110
535007
057004
570504
576505R220
576505R110
570503R
083114
087026
570511R

570510
572507
570502R
083064
163130
083063
032057
087026
535037R220
535037R110
535037 RSEV

576500R220

576500R110

576500RSEV
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REMS Ax-Press 15

O oO~NOOODAWN-

NNNRN D & 8 3 a3
A OWONODOWONOOOOPA,WN—=O

57
68
69
70
71
72
73
74
75
76

77

79
80
81
82

83
84
85
86
87

deu

Linsenschraube
Schutz

Buchse
Zylinderschraube
Druckplatte
Sicherungsring
Scheibe
Druckfeder
Druckfeder
Vorschubkolben
Stitzring

O-Ring
Feder-Druckstiick
Fuhrungszylinder
Flihrungsgehduse
O-Ring
Gewindestift
Hulse

O-Ring
Dichtkolben
Ventilschraube Druckseite
Druckfeder
Stahlkugel
Hydraulikblock Standard kompl.
Pos. 22 - 26, 30,
33-37,42-48
Zylinderstift
Hebel
Betatigungsknopf
Spiralspannstift
Stutzring

O-Ring
Druckfeder
Stahlkugel

Ventilschraube Saugseite
Pos. 35, 36, 37 + 48

O-Ring
Ausgleichsbehalter
Stopfen mit Stabmagnet
Gehause-Unterschale
O-Ring

O-Ring

Ventilkérper mont.
Pos. 43 - 47
Druckfeder
Ablenkblech
Linsenschraube
Gleichstrommotor
O-Ring
Linsenschraube
Motorhalter
Linsenschraube
Zylinderschraube

Planetengetriebe
Pos. 56, 58 — 67

Ritzel
Lagerschild
Scheibe
Rillenkugellager
Scheibe
Pumpenkolben
Nadellager
Exzenterwelle
Nadelhilse
Pumpengehéuse

Pumpengehause mont.
Pos. 68 — 76

Gehause-Oberschale
Schalter mit Leitung

Pos. 78, 81 und 82
Blechschraube

REMS Akku
Verbindungsleitung schwarz
Verbindungsleitung rot

REMS Aufweitvorrichtung P
Pos. 83-87

Aufweithalter
Zylinderschraube
Aufweiterbolzen
Druckfeder
Sicherungsscheibe

eng
Fillister head screw
Protector

Bush

Fillister head screw
Pressure plate
Locking ring
Washer

Pressure spring
Pressure spring
Feed piston
Back-up ring
Locking ring
Spring-thrust piece
Guiding cylinder
Guiding housing
Locking ring

Grub screw
Bushing

Locking ring
Sealing piston
Valve screw pressure side
Pressure spring
Steel ball

Hydraulic block Standard compl.

Pos. 22 — 26, 30,
33-37,42-48
Straight pin
Lever

Actuating button
Spiral pin
Back-up ring
Locking ring
Pressure spring
Steel ball

Valve screw suction side
Pos. 35, 36, 37 + 48

Locking ring
Compensating reservoir
Plug with magnet
Housing-lower shell
Locking ring
Locking ring

Valve body mont.
Pos. 43 — 47
Pressure spring
Baffle plate

Fillister head screw
D.C. Motor

Locking ring
Fillister head screw
Motor mounting
Fillister head screw
Fillister head screw

Planetary gear drive
Pos. 56, 58 — 67

Pinion

Bearing sign
Washer

Grooved ball bearing
Washer

Pump piston

Needle bearing
Eccentric shaft
Needle bushing
Pump housing

Pump housing mounted
Pos. 68 — 76

Housing-upper shell

Switch with cable
Pos. 78, 81 and 82

Sheet metal screw
REMS Akku
Connection black
Connection red

REMS Expanding adapter P

Pos. 83-87
Expander holder
Fillister head screw
Expander bolt
Pressure spring
Locking washer

fra

Vis téte fraisée bombée
Protection

Douille

Vis a téte cylindrique
Plaque d’appui

Circlip

Rondelle

Ressort de compression
Ressort de compression
Piston d’avance

Bague d’appui

Joint torique
Ressort-piéce de compression
Cylindre de guidage
Carcasse de guidage
Joint torique

Vis sans téte

Douille

Joint torique

Piston d’éntancheité

Vis de soupape coté pression
Ressort de compression
Bille d’acier

Bloc hydraul. Standard compl.
Pos. 22 - 26, 30,
33-37,42-48

Tige cylindrique

Levier

Bouton d’actionnement
Goupille spiralée

Bague d’appui

Joint torique

Ressort de compression
Bille d’acier

Vis de soupape coté aspiration
Pos. 35, 36, 37 + 48

Joint torique

Reservoir de compensation
Bouchon avec magnet
Carcasse-coquille inférieure
Joint torique

Joint torique

Valve mont.
Pos. 43 — 47

Ressort de compression
Chicane

Vis téte fraisée bombée
Moteur a courant continu
Joint torique

Vis téte fraisée bombée
Support moteur

Vis téte fraisée bombée
Vis a téte cylindrique
Engranage planetaire

Pos. 56, 58 — 67
Pignon
Flasque-palier
Rondelle
Roulement a billes
Rondelle

Piston de pompe
Roulement a aiguilles
Arbre eccentrique
Douille a aiguilles
Carcasse de pompe

Carcasse de pompe monté
Pos. 68 — 76

Carcasse-coquille supérieure

Interrupteur avec cable
Pos. 78, 81 et 82

Vis a tole

REMS Akku
Connexion noir
Connexion rouge

REMS Dispositif d'emboiture P
Pos. 83-87

Porte emboiture

Vis a téte cylindrique
Pointeau emboiture
Ressort de compression
Rondelle de sécurité

ita

Vite a testa svasata con perno
Protezione

Boccola

Vite a testa cilindrica

Piastra di pressione

Anello di sicurezza

Ranella

Molla di compressione

Molla di compressione
Pistone d’avanzamento
Rondella d’appoggio
Guarnizione O-Ring
Molla-pezzo di compressione
Cilindro di guida

Carcassa di guida
Guarnizione O-Ring

Perno filettato

Astuccio

Guarnizione O-Ring

Pistone ermetico

Vite a valvola lato di pressione
Molla di compressione

Sfera di acciaio

Blocco idraulico Standard compl.

Pos. 22 - 26, 30,
33-37,42-48

Spina cilindrica

Leva

Pulsante d’azionamento
Spina elastica

Rondella d’appoggio
Guarnizione O-Ring
Molla di compressione
Sfera di acciaio

Vite a valvola lato d’aspirazione
Pos. 35, 36, 37 + 48

Guarnizione O-Ring
Contenitore di compensazione
Tappo con calamita

Carcassa coppa inferiore
Guarnizione O-Ring
Guarnizione O-Ring

Valvola montata
Pos. 43 — 47

Molla di compressione

Piastra di deflessione

Vite a testa svasata con perno
Motore monofasico
Guarnizione O-Ring

Vite a testa svasata con perno
Supporto motore

Vite a testa svasata con perno
Vite a testa cilindrica
Ingranaggio planetario

Pos. 56, 58 — 67
Pignone

Coperchio di supporto
Ranella

Cuscinetto a sfere
Ranella

Pistone a pompa
Cuscinetto a rullini
Albero eccentrico
Astuccio a rullini
Carcassa della pompa

Carcassa della pompa montato
Pos. 68 — 76

Carcassa-coppa superiore

Interruttore con cavo
Pos. 78, 81 € 82

Vite da lamiera
REMS Akku
Cavo nero
Cavo rosso

REMS Dispositivo espansore P
Pos. 83-87

Portaespansore

Vite a testa cilindrica
Perno espansore
Molla di compressione
Ranella di sicurezza

083177
573258R
573256R
081137
573262R
059110
573257R
061058
061059
573253R
060267
060255
061053
573251R
573263R
060251
084072
573209RST
060244
573210R
571215R
061050
057152

571240
088189
571208R
571214R
088120
060264
060258
061049
057046

571229R
060016
571212R
571249R
571504R
060296
060241

571228
571231R
571233R
083137
571500R12
060253
083134
571222R
083174
081123

571235
571241R
571216R
571211R
057001
571219R
571269R
057151
571210R
057041
571223R

571220
571505R

575528R
083064
571510R12
571506R
571507R

573260R
573241R
081007
573242R
573236
059106
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REMS Ax-Press 40

26
27
28
29
30
31
32
33
34

38
39
40
41
43

45
48
49
50
51
52
53
54
55

57
68
69
70
71
72
73
74
75
76

77

79
80
81
82

deu

Linsenschraube
Schutz

Buchse
Zylinderschraube
Druckplatte
Sicherungsring
Scheibe
Druckfeder
Vorschubkolben
Stitzring

O-Ring
Feder-Druckstuick
Fuhrungszylinder
Fuhrungsgehause
O-Ring
Gewindestift
Hulse
Dichtkolben
Ventilschraube Druckseite
Druckfeder
Stahlkugel

Hydraulikblock Standard kompl.
Pos. 17, 22 - 26, 30,
33-37,43-48

O-Ring
Zylinderstift
Hebel
Betatigungsknopf
Spiralspannstift
Stutzring

O-Ring
Druckfeder
Stahlkugel

Ventilschraube Saugseite
Pos. 26, 35, 36, 37 + 48

O-Ring
Ausgleichsbehalter
Stopfen mit Stabmagnet
Gehause-Unterschale
O-Ring

Ventilkérper mont.
Pos. 43 — 47
Druckfeder
Ablenkblech
Linsenschraube
Gleichstrommotor
O-Ring
Linsenschraube
Motorhalter
Linsenschraube
Zylinderschraube

Planetengetriebe
Pos. 56, 58 — 67

Ritzel
Lagerschild
Scheibe
Rillenkugellager
Scheibe
Pumpenkolben
Nadellager
Exzenterwelle
Nadelhiilse
Pumpengehéuse

Pumpengehduse mont.
Pos. 68 — 76

Gehause-Oberschale

Schalter mit Leitung
Pos. 78, 81 und 82

Blechschraube

REMS Akku
Verbindungsleitung schwarz
Verbindungsleitung rot

eng
Fillister head screw
Protector

Bush

Fillister head screw
Pressure plate
Locking ring
Washer

Pressure spring
Feed piston
Back-up ring
Locking ring
Spring-thrust piece
Guiding cylinder
Guiding housing
Locking ring

Grub screw
Bushing

Sealing piston
Valve screw pressure side
Pressure spring
Steel ball

Hydraulic block Standard compl.

Pos. 17, 22 - 26, 30,
33-37,43-48

Locking ring
Straight pin
Lever

Actuating button
Spiral pin
Back-up ring
Locking ring
Pressure spring
Steel ball

Valve screw suction side
Pos. 26, 35, 36, 37 + 48

Locking ring
Compensating reservoir
Plug with magnet
Housing-lower shell
Locking ring

Valve body mont.
Pos. 43 — 47

Pressure spring
Baffle plate

Fillister head screw
D.C. Motor
Locking ring
Fillister head screw
Motor mounting
Fillister head screw
Fillister head screw

Planetary gear drive
Pos. 56, 58 — 67

Pinion

Bearing sign
Washer

Grooved ball bearing
Washer

Pump piston

Needle bearing
Eccentric shaft
Needle bushing
Pump housing

Pump housing mounted
Pos. 68 — 76

Housing-upper shell

Switch with cable
Pos. 78, 81 and 82

Sheet metal screw
REMS Akku
Connection black
Connection red

fra

Vis téte fraisée bombée
Protection

Douille

Vis a téte cylindrique
Plaque d’appui

Circlip

Rondelle

Ressort de compression
Piston d’avance

Bague d’appui

Joint torique
Ressort-piéce de compression
Cylindre de guidage
Carcasse de guidage
Joint torique

Vis sans téte

Douille

Piston d’éntancheité

Vis de soupape coté pression
Ressort de compression
Bille d’acier

Bloc hydraul. Standard compl.
Pos. 17,22 - 26, 30,
33-37,43-48

Joint torique

Tige cylindrique

Levier

Bouton d’actionnement
Goupille spiralée

Bague d’appui

Joint torique

Ressort de compression
Bille d’acier

Vis de soupape coté aspiration
Pos. 26, 35, 36, 37 + 48

Joint torique

Reservoir de compensation
Bouchon avec magnet
Carcasse-coquille inférieure
Joint torique

Valve mont.
Pos. 43 — 47

Ressort de compression
Chicane

Vis téte fraisée bombée
Moteur a courant continu
Joint torique

Vis téte fraisée bombée
Support moteur

Vis téte fraisée bombée
Vis a téte cylindrique
Engranage planetaire

Pos. 56, 58 — 67
Pignon
Flasque-palier
Rondelle
Roulement a billes
Rondelle

Piston de pompe
Roulement a aiguilles
Arbre eccentrique
Douille a aiguilles
Carcasse de pompe

Carcasse de pompe monté
Pos. 68 — 76

Carcasse-coquille supérieure

Interrupteur avec cable
Pos. 78, 81 et 82

Vis a tole

REMS Akku
Connexion noir
Connexion rouge

ita

Vite a testa svasata con perno
Protezione

Boccola

Vite a testa cilindrica

Piastra di pressione

Anello di sicurezza

Ranella

Molla di compressione
Pistone d’avanzamento
Rondella d’appoggio
Guarnizione O-Ring
Molla-pezzo di compressione
Cilindro di guida

Carcassa di guida
Guarnizione O-Ring

Perno filettato

Astuccio

Pistone ermetico

Vite a valvola lato di pressione
Molla di compressione

Sfera di acciaio

Blocco idraulico Standard compl.

Pos. 17, 22 - 26, 30,
33-37,43-48

Guarnizione O-Ring
Spina cilindrica

Leva

Pulsante d’azionamento
Spina elastica

Rondella d’appoggio
Guarnizione O-Ring
Molla di compressione
Sfera di acciaio

Vite a valvola lato d’aspirazione
Pos. 26, 35, 36, 37 + 48

Guarnizione O-Ring
Contenitore di compensazione
Tappo con calamita

Carcassa coppa inferiore
Guarnizione O-Ring

Valvola montata
Pos. 43 — 47

Molla di compressione

Piastra di deflessione

Vite a testa svasata con perno
Motore monofasico
Guarnizione O-Ring

Vite a testa svasata con perno
Supporto motore

Vite a testa svasata con perno
Vite a testa cilindrica
Ingranaggio planetario

Pos. 56, 58 — 67
Pignone

Coperchio di supporto
Ranella

Cuscinetto a sfere
Ranella

Pistone a pompa
Cuscinetto a rullini
Albero eccentrico
Astuccio a rullini
Carcassa della pompa

Carcassa della pompa montato
Pos. 68 — 76

Carcassa-coppa superiore

Interruttore con cavo
Pos. 78, 81 € 82

Vite da lamiera
REMS Akku
Cavo nero
Cavo rosso

083179
573213R
573211R
081021
573206R
059104
573207
573212R
573203R
060245
060244
061053
573201R
573208R
060251
084072
573209RST
573210R
571215R
061050
057152

571240
060296
088189
571208R
571214R
088120
060264
060258
061049
057046

571229R
060016
571212R
571249R
571504R
060241

571228
571231R
571233R
083137
571500R12
060253
083134
571222R
083174
081123

571235
571241R
571216R
571211R
057001
571219R
571269R
057151
571210R
057041
571223R

571220
571505R

575528R
083064
571510R12
571506R
571507R
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REMS Akku-Ex-Press ACC Q&E
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deu
Aufweitvorrichtung Wirsbo
Pos. 1-6
Aufweiterbolzen
Zylinderschraube
Aufweithalter
Druckfeder

Scheibe
Senkschraube

Hulse Ex-Press
Gewindestift
Kolbenfiihrung
O-Ring

Zylinder

Druckfeder

Stutzring

O-Ring
Vorschubkolben
Ventilschraube Druckseite
Druckfeder

Stahlkugel
Hydraulikblock
Akku-Ex-Press kompl.
Pos. 10, 11, 22 - 26,
33-37,43-47,84-95
Gewindestift
Zylinderstift

Hebel
Betatigungsknopf
Spiralspannstift
Stutzring

O-Ring

Druckfeder

Stahlkugel
Ventilschraube
Saugseite ACC

Pos. 35-37

O-Ring
Ausgleichsbehalter
Stopfen mit Stabmagnet
Gehause-Unterschale
O-Ring

Ventilkérper mont.
Pos. 43 — 47
Druckfeder
Linsenschraube
Gleichstrommotor
O-Ring
Linsenschraube
Motorhalter
Linsenschraube
Zylinderschraube

Planetengetriebe
Pos. 56, 58 — 67

Ritzel
Lagerschild
Scheibe
Rillenkugellager
Scheibe
Pumpenkolben
Nadellager
Exzenterwelle
Nadelhilse
Pumpengehéuse

Pumpengehause ACC mont.
Pos. 68 — 76

Gehause-Oberschale

Schalter mit Leitung
Pos. 78, 81 + 82

Blechschraube

REMS Akku
Verbindungsleitung schwarz
Verbindungsleitung rot
Druckfeder

O-Ring

Stutzring

Stutzring

O-Ring

Steuerkolben + Buchse kompl.

Pos. 84-90
Hulse
Diffusor
Gewindestift
O-Ring
Gewindestift

eng
Expanding adapter Wirsbo
Pos. 1-6

Expander bolt

Fillister head screw
Expander holder
Pressure spring
Washer

Countersunk screw
Bushing Ex-Press
Grub screw

Piston guide

Locking ring

Cylinder

Pressure spring
Back-up ring

Locking ring

Feed piston

Valve screw pressure side
Pressure spring

Steel ball

Hydraulic block
Akku-Ex-Press compl.
Pos. 10, 11, 22 — 26,
33-37,43-47,84-95
Grub screw

Straight pin

Lever

Actuating button
Spiral pin

Back-up ring

Locking ring

Pressure spring

Steel ball

Valve screw

suction side ACC
Pos. 35-37

Locking ring
Compensating reservoir
Plug with magnet
Housing-lower shell
Locking ring

Valve body mont.
Pos. 43 — 47
Pressure spring
Fillister head screw
D.C. Motor

Locking ring

Fillister head screw
Motor mounting
Fillister head screw
Fillister head screw

Planetary gear drive
Pos. 56, 58 — 67

Pinion

Bearing sign
Washer

Grooved ball bearing
Washer

Pump piston

Needle bearing
Eccentric shaft
Needle bushing
Pump housing

Pump housing ACC mounted
Pos. 68 — 76

Housing-upper shell

Switch with cable
Pos. 78, 81 + 82

Sheet metal screw
REMS Akku
Connection black
Connection red
Pressure spring
Locking ring
Back-up ring
Back-up ring
Locking ring
Piston valve + bush compl.
Pos. 84-90
Bushing

Diffuser

Grub screw
Locking ring

Grub screw

fra

Dispositif d'emboiture Wirsbo
Pos. 1-6

Pointeau emboiture

Vis a téte cylindrique
Porte emboiture

Ressort de compression
Rondelle

Vis a téte fraisée

Douille Ex-Press

Vis sans téte

Guide de piston

Joint torique

Cylindre

Ressort de compression
Bague d’appui

Joint torique

Piston d’avance

Vis de soupape coté pression
Ressort de compression
Bille d’acier

Bloc hydraulique
Akku-Ex-Press compl.
Pos. 10, 11, 22 - 26,
33-37,43-47,84-95
Vis sans téte

Tige cylindrique

Levier

Bouton d’actionnement
Goupille spiralée

Bague d’appui

Joint torique

Ressort de compression
Bille d’acier

Vis de soupape

coté aspiration ACC
Pos. 35-37

Joint torique

Reservoir de compensation
Bouchon avec magnet
Carcasse-coquille inférieure
Joint torique

Valve mont.

Pos. 43 — 47

Ressort de compression
Vis téte fraisée bombée
Moteur a courant continu
Joint torique

Vis téte fraisée bombée
Support moteur

Vis téte fraisée bombée
Vis a téte cylindrique
Engranage planetaire

Pos. 56, 58 — 67
Pignon
Flasque-palier
Rondelle
Roulement a billes
Rondelle

Piston de pompe
Roulement a aiguilles
Arbre eccentrique
Douille a aiguilles
Carcasse de pompe

Carcasse de pompe ACC monté

Pos. 68 — 76
Carcasse-coquille supérieure

Interrupteur avec cable
Pos. 78, 81 + 82

Vis a téle

REMS Akku

Connexion noir
Connexion rouge
Ressort de compression
Joint torique

Bague d’appui

Bague d’appui

Joint torique

Piston pilote + douille compl.
Pos. 84-90

Douille
Diffuseur

Vis sans téte
Joint torique
Vis sans téte

ita

Dispositivo espansore Wirsbo
Pos. 1-6

Perno espansore

Vite a testa cilindrica
Portaespansore

Molla di compressione
Ranella

Vite a testa svasata
Astuccio Ex-Press
Perno filettato

Guida del pistone
Guarnizione O-Ring
Cilindro

Molla di compressione
Rondella d’appoggio
Guarnizione O-Ring
Pistone d’avanzamento
Vite a valvola lato di pressione
Molla di compressione
Sfera di acciaio

Blocco idraulico
Akku-Ex-Press compl.
Pos. 10, 11, 22 — 26,
33-37,43-47,84-95
Perno filettato

Spina cilindrica

Leva

Pulsante d’azionamento
Spina elastica

Rondella d’appoggio
Guarnizione O-Ring
Molla di compressione
Sfera di acciaio

Vite a valvola
lato d’aspirazione ACC
Pos. 35-37

Guarnizione O-Ring
Contenitore di compensazione
Tappo con calamita

Carcassa coppa inferiore
Guarnizione O-Ring

Valvola montata
Pos. 43 — 47

Molla di compressione

Vite a testa svasata con perno
Motore monofasico
Guarnizione O-Ring

Vite a testa svasata con perno
Supporto motore

Vite a testa svasata con perno
Vite a testa cilindrica
Ingranaggio planetario

Pos. 56, 58 — 67
Pignone

Coperchio di supporto
Ranella

Cuscinetto a sfere
Ranella

Pistone a pompa
Cuscinetto a rullini
Albero eccentrico
Astuccio a rullini
Carcassa della pompa

575260R
575261W
081116
573241R
573236
575262W
082006
575213R
084072
575214R
060244
575212R
061058
060267
060255
575211
571215R
061050
057152

575243
084074
088189
571268R
571214R
088120
060264
060258
061049
057046

571239R
060016
571212R
571249R
571504R
060241

571228
571231R
083137
571500R12
060253
083134
571222R
083174
081123

571235
571241R
571216R
571211R
057001
571219R
571269R
057151
571210R
057041
571223R

Carcassa della pompa ACC montato

Pos. 68 — 76
Carcassa-coppa superiore

Interruttore con cavo
Pos. 78, 81 + 82

Vite da lamiera

REMS Akku

Cavo nero

Cavo rosso

Molla di compressione
Guarnizione O-Ring
Rondella d’appoggio
Rondella d’appoggio
Guarnizione O-Ring

Cursore + boccola compl.
Pos. 84-90

Astuccio

Diffusore

Perno filettato
Guarnizione O-Ring
Perno filettato

571220
571505R

575528R
083064
571510R12
571506R
571507R
061071
060257
571266R
060268
060256

575244R
571270R
571267R
084080
060296
084079





